W BAIR

GEVINDVARKT@J, SNITBAKKER OG TAPPE




HANDTAPPESZAT M KONISK hes| (on) (5
CEJETHVYY

(_M HSSG Héndtap. Dansk udfersel hvor alle tappe
- FAFER B e L L1

skeerer fuld gevind.
Til materiale op til 900 N/mm?. =0 Fooa | T om
Til ulegeret samt lavlegeret stal. . =

«M7 Serietap

I S B T N R

M 2x0,4 110313001 v
M 2,5x0,45 110313002 40 9 2,5 2,8 v
M 3x0,5 110313003 40 n 3,0 3,5 v
M 4x0,7 110313004 45 13 4.0 4,5 v
M 5x0,8 10313005 50 16 50 6,0 v
M 6x1,0 110313006 50 19 6,0 6,0 iV
M 7x1,0 110301024 50 19 7,0 6,0 iV
M 8x1,25 110313007 56 22 8,0 6,0 v
M 9x1,25 110313008 63 22 9,0 7,0 v
M 10x1,5 110313009 70 24 10,0 7,0 v
M 11x1,5 110313010 70 24 11,0 8,0 v
M 12x1,75 110313011 75 29 12,0 9,0 v
M 13x1,75 110313012 75 29 12,0 9,0 v
M 14x2,0 110313013 80 30 14,0 11,0 v
M 16x2,0 110313014 80 32 16,0 12,0 v
M 18x2,5 110313015 95 40 18,0 14,0 v
M 20x2,5 110313017 95 40 20,0 16,0 v
M 22x2,5 110313018 100 40 22,0 18,0 v
M 24x3,0 110313019 110 50 24,0 18,0 v
o
HANDTAPSZAT M KONISK Hss| (DIN | [ %
B1940

HSSG Handtap. Dansk udfarsel hvor alle tappe skeerer fuld gevind (spids-mellem-bund).
Til materiale op til 900 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

M 3-12 B1940 Tappe: M 3-4-5-6-8-10-12

Side 252 = ERER



;IéﬁDTAP M @ % W

E—— | HSSG Handtap. Dansk udfarsel hvor alle tappe
B FALR A . L L
skeerer fuld gevind. -
Til materiale op til 900 N/mm?. = Fona 'on

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

-1=spids / -2 = mellem / -3 = bund

I N T -
0 n 3,0 35 v

M 3x0,5 110313003-1 4

M 3x0,5 110313003-2 40 11 3,0 35 v
M 3x0,5 110313003-3 40 11 3,0 35 v
M 4x0,7 110313004-1 45 13 4,0 4,5 v
M 4x0,7 110313004-2 45 13 4,0 4,5 v
M 4x0,7 110313004-3 45 13 4,0 45 v
M 5x0,8 110313005-1 50 16 5,0 6,0 v
M 5x0,8 110313005-2 50 16 5,0 6,0 v
M 5x0,8 110313005-3 50 16 5,0 6,0 v
M 6x1,0 110313006-1 50 19 6,0 6,0 v
M 6x1,0 110313006-2 50 19 6,0 6,0 v
M 6x1,0 110313006-3 50 19 6,0 6,0 v
M 8x1,25 110313007-1 56 22 8,0 6,0 v
M 8x1,25 110313007-2 56 22 8,0 6,0 v
M 8x1,25 110313007-3 56 22 8,0 6,0 v
M 10x1,5 110313009-1 70 24 10,0 7,0 v
M 10x1,5 110313009-2 70 24 10,0 7,0 v
M 10x1,5 110313009-3 70 24 10,0 7,0 v
M 12x1,75 1103130711-1 75 29 12,0 9,0 v
M 12x1,75 110313011-2 75 29 12,0 9,0 v
M 12x1,75 110313011-3 75 29 12,0 9,0 v
M 14x2,0 1103130131 80 30 14,0 1,0 v
M 14x2,0 110313013-2 80 30 14,0 11,0 v
M 14x2,0 110313013-3 80 30 14,0 11,0 v
M 16x2,0 110313014-1 80 32 16,0 12,0 v
M 16x2,0 110313014-2 80 32 16,0 12,0 v
M 16x2,0 110313014-3 80 32 16,0 12,0 v
M 18x2,5 110313015-1 95 40 18,0 14,0 v
M 18x2,5 110313015-2 95 40 18,0 14,0 Vv
M 18x2,5 110313015-3 95 40 18,0 14,0 v
M 20x2,5 110313017-1 95 40 20,0 16,0 v
M 20x2,5 110313017-2 95 40 20,0 16,0 v
M 20x2,5 110313017-3 95 40 20,0 16,0 v
M 22x2,5 1103130181 100 40 22,0 18,0 Vv
M 22x2,5 110313018-2 100 40 22,0 18,0 v
M 22x2,5 110313018-3 100 40 22,0 18,0 v
M 24x3,0 1103130191 110 50 24,0 18,0 v
M 24x3,0 110313019-2 110 50 24,0 18,0 v
M 24x3,0 110313019-3 110 50 24,0 18,0 v

- BRER Side 253



1S1I;£\or;lBRYDERTAP M @ w w

[ . Spanbrydertap. Ttil gennemgaende huller.
= Til materiale op til 900 N/mm?. . :
Til ulegeret samt lavlegeret stdl. = = [ [l
I T T N B
M 2x0,4 110401001 v
M 2,5x0,45 110401002 50 9 2,5 2,8 v
M 3x0,5 110401003 56 1 30 35 v
M 3,5x0,6 110401004 56 13 35 4,0 v
M 4x0,7 10401005 63 13 4,0 4,5 Vv
M 5x0,8 110401006 70 16 50 6,0 v
M 6x1,0 110401007 80 19 6,0 6,0 v
M 7x1,0 110401008 80 19 7,0 7,0 v
M 8x1,25 110401009 90 22 8,0 8,0 v
M 10x1,5 110401010 100 24 10,0 10,0 v
o
SPANBRYDERTAP M HSS| [DIN | [ &%
110401
T B Spanbrydertap. Til gennemgaende huller. & i
) Til materiale op til 900 N/mm?Z. Pl "o _ T Tao

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I T R N AT

M 12x1,75 10401017 12,0 v
M 14x2,0 110401018 10 30 14,0 1,0 v
M16x2,0 110401019 10 32 16,0 12,0 v
M 18x2,5 110401020 125 34 18,0 14,0 v
M 20x2,5 110401021 140 34 20,0 16,0 v
M 22x2,5 110401022 140 34 22,0 18,0 Vv
M 24x3,0 110401023 160 38 24,0 18,0 v
M 27x3,0 110401024 160 38 27,0 20,0 Vv
M 30x3,5 110401025 180 45 30,0 22,0 Vv
M 33x3,5 110401026 180 50 33,0 25,0 v
M 36X4,0 110401027 200 56 36,0 28,0 Vv
M 39x4,0 110401028 200 60 39,0 32,0 v
M 42x4,5 110401029 200 60 42,0 32,0 v
M 45x4,5 110401030 220 65 45,0 36,0 v
M 48x5,0 110401031 250 70 48,0 36,0 v
M 52x5,0 110401032 250 70 52,0 40,0 Vv

Side 254 = ERER



SPANBRYDERTAPSZT M hes| (o) (52
CEJETY

Spanbrydertapseet til metrisk gevind.
Form B HSS-E tolerance ISO2/6H.

Til almen brug i ulegerede og lavlegeret stal op til 900 N/mm?.
Spanbrydende, til gennemgaende huller.

I M 3-4-5-6-8-10-12 B1933E 2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2 mm

AT szl

( mmm e S Spiraltap til bundhul.
Til materiale op til 900 N/mm?.

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I T N R N AT

M 2x0,4 110601001

M 2,5x0,45 110601002 50 6 25 2,8 \/
M 3x0,5 110601003 56 6 3,0 35 v
M 3,5x0,6 110601004 56 13 35 4,0 v
M 4x0,7 110601005 63 7 4,0 4,5 v
M 5x0,8 110601006 70 8 50 6,0 v
M 6x1,0 110601007 80 10 6,0 6,0 v
M 7x1,0 110601008 80 12 7,0 7,0 v
M 8x1,25 110601009 90 14 8,0 8,0 v
M10x1,5 110601010 100 16 10,0 10,0 v

- ERER Side 255



AT =

L ‘m Spiraltap'til bundhul. o —

Til materiale op til 900 N/mm?. = o :[
Til ulegeret samt lavlegeret stal. '

I T T N AT

M12x1,75 110601017 12,0 v
M 14x2,0 110601018 110 20 14,0 1,0 v
M16x2,0 110601019 110 22 16,0 12,0 v
M18x2,5 110601020 125 25 18,0 14,0 v
M 20x2,5 110601021 140 25 20,0 16,0 v
M 22x2,5 110601022 140 27 22,0 18,0 v
M 24x3,0 110601023 160 30 24,0 18,0 v
M 27x3,0 110601024 160 30 270 20,0 v
M 30x3,5 110601025 180 35 30,0 22,0 v
M 33x3,5 110601026 180 35 330 250 v
M 36X4,0 110601027 200 40 36,0 28,0 v
M 39x4,0 110601028 200 40 390 320 v
M 42x4,5 110601029 200 45 42,0 320 v
M 45x4,5 110601030 220 45 45,0 36,0 v
M 48x5,0 110601031 250 50 48,0 36,0 v
M 52x5,0 110601032 250 50 52,0 40,0 v
SPIRALTAPSATM @
B1933E M

Spiraltapsaet til metrisk gevind.
Form C / 35 © RSP HSS-E tolerance 1ISO2/6H.

Til almen brug i ulegerede og lavlegeret stal op til 900 N/mm?.
Spiraltap, til bund hul.

I M 3-4-5-6-8-10-12 B1935E 2,5/3,3/4,2/5,0/6,8/8,5/10,2 mm

Side 256 = ERER



SPANBRYDERTAP M

110405

” Spanbrydertap til rustfrit stal. o N
OIN3 Til gennemgaende huller. = [ ooz ] [D oo
7 Til materialer op til 1000 N/mm?.

“ Fremstillet i HSS-E stal og dampbehandlet. B} ‘ .

DIN 376 Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance 1ISO2/6H. = [

M 3x 0,50 110405003

M 4 x 0,70 110405004 63 13 4,0 4,5 \/
M5 x 0,80 110405005 70 16 5,0 6,0 v
M6 x 1,00 110405006 80 19 6,0 6,0 v
M 8 x 1,25 110405007 90 22 8,0 8,0 v
M 10 x 1,50 110405008 100 24 10,0 10,0 v

I S R T N I

M12 x1,75 110405009 12,0

M14 x 2,00 110405010 10 30 14,0 1,0 \/
M16 x 2,00 1040501 10 32 16,0 12,0 V4
M18 x 2,50 10405012 125 34 18,0 14,0 4
M 20 x 2,50 110405013 140 34 20,0 16,0 v

SPANBRYDERTAPSZAT M

B1931

Spanbrydertapsaet beregnet til rustfrit stal.

Til gennemgaende huller,

Til materialer op til 1000 N/mm?.

Fremstillet i HSS-E stal og dampbehandlet.

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance 1ISO2/6H.

I S ™ S

Tappe: M 3-4-5-6-8-10- (DIN 371), M 12 (DIN 376)

LEa B1931 B 21503 54090506, 3- 5182 T

- ERER Side 257



SPIRALTAPM
110405

DIN 371

DIN 376

Spiraltap til rustfrit stal.
Med 39° spiral til bundhuller.

Til materialer op til 1000 N/mm?. = Je= [T [Pl

Fremstillet i HSS-E stal og dampbehandlet. u

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance ISO2/6H. # ) L2 .
3 o02 :[ |

M 3x0,50
M 4 x0,70
M 5x 0,80
M 6 x 1,00
M 8 x1,25
M10 x 1,50

110405003
110405004
110405005
110405006
110405007
110405008

M12 x 1,75 110405009
M 14 x 2,00 110405010
M16 x 2,00 11040501
M18 x 2,50 110405012
M 20 x 2,50 110405013
SPIRALTAPSATM

B1930

M3-12

Side 258 = BERMER

B1930

63
70
80
90
100

10
10
125
140

Spiraltapsaet beregnet til rustfrit stal.

13
16
19
22
24

30
32
34
34

Med 39° spiral til bundhuller.

Til materialer op til 1000N/mm?.
Fremstillet i HSS-E stal og dampbehandlet.

4,0
50
6,0
8,0
10,0

12,0
14,0
16,0
18,0
20,0

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance ISO2/6H.

4,5
6,0
6,0
8,0
10,0

L <L

11,0
12,0
14,0
16,0

L L

I S ™ S

Tappe: M 3-4-5-6-8-10- (DIN 371), M 12 (DIN 376)
Bor: 2,5-3,3-4,2-5,0-6,8-8,5-10,2 mm



SPANBRYDER UNITAP M o —— . 862
UNITAY ey s WM

:m. Unitap, spanbryder metrisk. i L

Til gennemgaende huller.
DIN37I Stél op il 1200 N/mm?, [ oex [ ]
Rustfrit stal op til 1000 N/mm?.

Aluminium. o 5
m Stgbejern op til 1000 N/mm?. : .
DIN 376 Titan op til 900 N/mm2. '

Nickel op til 900 N/mm?.
Kobber og messing.

M 3x0,5 110403004

M 4x0,7 110403006 63 13 4.0 4.5 \/
M 5x0,8 110403007 70 16 50 6,0 V4
M 6x1,0 110403008 80 19 6,0 6,0 V4
M 8x1,25 110403009 90 22 8,0 8,0 V4
M 10x1,5 10403010 100 24 10,0 10,0 V4

I T N T

M 12x1,75 10403011 12,0

M 14x2,0 10403012 1o 30 14,0 1,0 \/
M 16x2,0 110403013 1o 32 16,0 12,0 V4
M 18x2,5 10403014 125 34 18,0 14,0 4
M 20x2,5 10403015 140 34 20,0 16,0 V4

SPIRALTAP UNITAP M — o (5%
nosc UNIAT o MM

__--—-_—“ﬂ. Unitap, spiraltap metrisk. .

Til bundhuller. - |
DINS71 Stal op til 1200 N/mm? = e [T 1 [»
Rustfrit stal op til 1000 N/mm?.

i =3 “ Aluminium. o .
Stagbejern op til 1000 N/mm?, pie Tom2
DIN 376 Titan op til 900 N/mm?.
Nickel op til 900 N/mm?.
Kobber og messing.

=

M 3x0,5 110603004

M 4x0,7 110603006 63 7 4,0 4,5 \/
M 5x0,8 110603007 70 8 5,0 6,0 V4
M 6x1,0 110603008 80 10 6,0 6,0 V4
M 8x1,25 110603009 90 14 8,0 8,0 V4
M 10x1,5 110603010 100 10,0 10,0 v

“—

M 12x1,75 11060301 12,0

M 14x2,0 110603012 1o 20 14,0 1,0 \/
M 16x2,0 110603013 1o 22 16,0 12,0 V4
M 18x2,5 110603014 125 25 18,0 14,0 V4
MF 20x2,5 110603015 140 25 20,0 16,0 v

- BRER Side 259



SPANBRYDERTAP M hss| ma (5
oo s MM

ﬂ Maskintap, spanbryder metrisk til specielle

legeringer (Inconel, Hastelloy).

DIN 371

HSS E-PM TiALN. u

- o 2
- T
k:% @D2 @D
- Il

DIN 376

IR I R N BN

M 2x0,4 110412001 v

M 2,5x0,45 110412002 50 9 2,5 2,8 v

M 3x0,5 110412003 56 11 30 3,5 v

M 4x0,7 110412004 63 13 4.0 4,5 v

M 5x0,8 110412005 70 16 50 6,0 v

M 6x1,0 110412006 80 19 6,0 6,0 v

M 8x1,25 110412007 90 22 8,0 8,0 v

M 10x1,5 110412008 100 24 10,0 10,0 v
IR I T N AT T [

M 12x1,75 110412009 12,0 v

M 14x2,0 110412010 110 30 14,0 11,0 v

M 16x2,0 110412011 110 32 16,0 12,0 v

M 18x2,5 110412012 125 34 18,0 14,0 v

M 20x2,5 110412013 140 34 20,0 16,0 v

M 24x2,0 110412014 160 38 24,0 18,0 v

M 27x3,0 110412015 160 38 27,0 20,0 v

M 30x3,5 110412016 180 45 30,0 22,0 v

Side 260 === mmES



SPIRALTAPM
110612

— 4

DIN 371

e

DIN 376

Maskintap, spiraltap metrisk til specielle

legeringer (Inconel, Hastelloy).

HSS E-PM TiALN.

=

@D

M 3x0,5 110612001
M 4x0,7 110612002
M 5x0,8 110612003
M 6x1,0 110612004
M 8x1,25 110612005
M 10x1,5 110612006

M 12x1,75 10612007
M 14x2,0 10612008
M 16x2,0 10612009
M 18x2,5 10612010
M 20x2,5 10612011
o
SPANBRYDERTAP M
110416 / EKSTRA LANG
T e —

63
70
80
90
100

110
110
125
140

Spanbrydertap til ulegeret/lavlegeret stal.
Ekstra lang (150 mm) Form B maskintap.
Til gennemgaende huller,

Til materialer op til 900 N/mm?.
Fremstillet i HSS-E stal.

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance

1SO2/6H.

20
22
25
25

4,0
50
6,0
8,0
10,0

12,0
14,0
16,0
18,0
20,0

4,5
6,0
6,0
8,0
10,0

L

1,0 v
12,0 v
14,0 v
16,0 v

=

[oe [T [P

I T R N AT

M4x0,7 110416001
M5x0,8 110416002
M6 x1,0 110416003
M 8 x 1,25 110416004
M10x 1,5 110416005
M12 x1,75 110416006

150
150
150
150
150

16
19
22
24
29

50
6,0
8,0
10,0
12,0

6,0
6,0
8,0
10,0
12,0

L L

- BRER Side 261



SPIRALTAP M Hss| [DIN | [ &%
110616 / EKSTRA LANG G EJ w

(L - Spiraltap til ulegeret/lavlegeret stal. . ; 1
Ekstra lang (150 mm) Form C/35°RSP maskintap ]
med spiralgevind til bundhuller. o2 ]

Til materialer op til 900 N/mm?2.
Fremstillet i HSS-E stal.
Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance

1SO2/6H.
M4 x0,7 110616001 Vv
M5x0,8 110616002 150 8 50 6,0 Vv
M6 x1,0 110616003 150 10 6,0 6,0 Vv
M 8 x 1,25 110616004 150 14 8,0 8,0 Vv
M10x1,5 110616005 150 16 10,0 10,0 Vv
M12 x1,75 110616006 150 18 12,0 12,0 Vv

"N:g(;I;RIKTAP M @ @ W

T —— Metriktap til ulegeret/lavlegeret stal.

Til materialer op til 800 N/mm?2. ©

I
Fremstillet i HSS-E stal. =3 Ton2 :ILIQD

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance

‘ )

ISO2/6H.
B I T N R )

110901001 4
M4 10901002 90 25 4,0 2,8 4
M5 10901003 100 28 50 3,5 4
M6 110901004 10 32 6,0 4,5 4
M8 110901005 125 40 8,0 6,0 4
M 10 10901006 140 45 10,0 7,0 Vv
M 12 10901007 180 50 12,0 9,0 Vv
M 14 110901008 200 56 14,0 1,0 Vv
M 16 10901009 200 63 16,0 12,0 Vv
M 18 110901010 220 63 18,0 14,0 Vv
M 20 10901011 250 70 20,0 16,0 v
M 22 110901012 280 80 22,0 18,0 v
M 24 110901013 280 80 24,0 18,0 v

DIN 376

Side 262 = ERER



KOMBI MASKINTAP M nes| (on) (55
o ww WA

L1

_.___m S Kombitap bor og gevind. - - [ ]
: n— - -] __!
_=|1_ [ 1 o2
ab
M 3x0,5 117001001 v
M 4x0,7 111001002 63 18 14 3,3 4,0 3,0 v
M 5x0,8 111001003 71 20 18 4,2 50 3,8 v
M 6x1,0 111001004 80 22 22 5,0 6,0 49 4
M 8x1,25 111001005 95 26 25 6,8 8,0 6,2 4
M 10x1,5 111001006 106 30 31 8,5 10,0 8,0 4
M12x1,75 111001007 15 32 35 10,2 12,0 9,0 Vv
o
=]
SPANBRYDERTAP M / LINKS HSS| [DIN | | 9
110402
[ e gl Spanbrydertap, links. i o
Til gennemgaende huller.
Til materiale op til 900 N/mm?. [ ooz [p Jeo

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

T T R N AT

M 3x0,5 110402001

M 4x0,7 110402002 63 13 4,0 45 \/
M 5x0,8 110402003 70 16 50 6,0 v
M 6x1,0 110402004 80 19 6,0 6,0 v
M 8x1,25 110402006 90 22 8,0 8,0 v
M10x1,5 110402007 100 24 10,0 10,0 v

SPANBRYDERTAP M / LINKS nss| (o) (5%
CEIETIVYY

= T LAdheeAAA 1 - 2 :
i Spanbrydert?p, links. i ;
Til gennemgaende huller. - : ;
Til materiale op til 900 N/mm?. = 2 _f g

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I T R N AT

M 12x1,75 110402014 12,0
M 14x2,0 110402015 110 30 14,0 11,0 \/
M 16x2,0 110402016 110 32 16,0 12,0 v

- BRER Side 263




SPIRALTAP M / LINKS nes| (on) (52
CEJETVYY

(T e S Spiraltap til bundhul.
Til materiale op til 900 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

T R N AT

110602001 v
110602002 63 7 4,0 4,5 4,5 v
110602003 70 8 50 6,0 6,0 v
110602004 80 10 6,0 6,0 6,0 v
110602005 90 14 8,0 8,0 8,0 v
110602006 100 16 10,0 10,0 10,0 v

SPIRALTAP M / LINKS HSS| [ DIN | [ °%
- G

= W Spiraltap til bundhul. i‘L .
' Til materiale op til 900 N/mm?. - : i
Til ulegeret samt lavlegeret stal. o *[ o
N T I T BN T
M 12x1,75 110602013 12,0
M 14x2,0 110602014 10 20 14,0 1,0 \/
M 16x2,0 110602015 10 22 16,0 12,0 Vv

Side 264 === mmES



e o

Rund bakke DIN 13, metrisk gevind.
Til materiale op til 800 N/mm?. -
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

L—»‘
S
o

v

M 2x 0,4 111401008 16x5

M 3x0,5 111401013 20x5 v
M 3,5x0,6 111401014 20x5 v
M 4x0,7 111401015 20x5 v
M 4,5x0,75 111401016 20x7 v
M 5x0,8 111401017 20x7 v
M 5,5x0,9 111401019 20x7 v
M 6x1,0 111401020 20x7 v
M 7x1,0 11401021 25x9 v
M 8x1,25 111401022 25x9 v
M 9x1,25 111401023 25x9 v
M 10x1,5 111401024 30x11 v
M 11x1,5 111401025 30x11 v
M 12x1,75 111401026 38x14 v
M 14x2,0 111401027 38x14 v
M 15x2,0 111401028 38x14 v
M 16x2,0 111401029 45x18 v
M 18x2,5 111401030 45x18 v
M 19x2,5 111401031 45x18 v
M 20x2,5 111401032 45x18 v
M 22x2,5 111401033 55x22 v
M 24x3,0 111401034 55x22 v
M 27x3,0 111401035 65x25 v
M 30x3,5 111401036 65x25 v
M 33x3,5 111401037 65x25 v
M 36x4,0 111401038 65x25 v
M 39x4,0 11401039 75x30 v
M 42x4,5 111401040 75x30 v
M 45x4,5 111401041 90x36 v
M 48x5,0 111401042 90x36 v
M 52x5,0 111401043 90x36 v

- ERER Side 265



BAKKE M / LINKS Hss| [DIN | [ &%
111402 / RUND u E w

HSS Rund bakke DIN 13, metrisk gevind.
Til materiale op til 800 N/mm?. -
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

@01 @D

M 3x0,5 111402002 20x5 4
M 4x0,7 111402003 20x5 4
M 5x0,8 111402004 20x7 v
M 6x1,0 111402005 20x7 v
M 8x1,25 M402006 25x9 v
M 10x1,5 M402007 30xM v
M 12x1,75 1M402008 38x14 v
M 14x2,0 M402009 38x14 v
M 16x2,0 1m402010 45x18 v

BAKKESATM @
M3-M12/RUND M
Gevindbakkeszet M3-M12 DIN 13 M.

HSS @-gevindbakke DIN 13. Metrisk gevind.
Fremstillet i HSS st&l. Skaerer i materialer op til 800 N/mm?.

M 3-4-5-6-8-10-12 264952101

Side 266 === mmES



SKAREMOTRIKM

HSS| | DIN ﬁ"
111501

Skeerematrik HSS DIN 382, metrisk gevind.

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance 6g. ( \

111501001
111501003
111501004
111501005
111501006
111501007
111501008
111501009
111501010
111501011
111501012
111501013
111501014
111501015
111501016
11501017
111501018
111501019
111501020
111501021

\

19 x5
19 x5
19x7
19x7
22x9
22x9
22x9
27 xM
27 xM
36x14
36x14
41x18
41x18
41x18
50 x 22
50 x 22
60 x 25
60 x 25
60 x 25
60 x 25

/

~_

AR NN NN NN N NASAE NN SN RN

M3x0,5

M4 x0,7

M5x0,8

M6 x1,0

M7 x1,0

M 8x1,25
M9 x1,25
M10 x 1,5
M1 x1,5

M12 x 1,75
M14 x 2,0
M16 x 2,0
M18 x 2,5
M 20 x 2,5
M22x2,5
M 24 x 3,0
M 27 x 3,0
M 30 x 3,5
M33x3,5
M 36 x 4,0

SKAREMOTRIKSAT M
M3-M12

H
B

Sekskant skaerematrik seet M3-M12, DIN 382 - M.

Skeeremetrik DIN 13 metrisk gevind fremstillet i HSS-stal.
Anvendes til reparation og opskaering af gevind.

M 3-4-5-6-8-10-12 264952001

- ERER Side 267



BAKKE M

112801/ QUADRO

Quadrobakke, tolerance 6g, metrisk gevind.
Til materiale op til 800 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

M 3x0,5 112801001 38x38 v
M 4x0,7 112801002 38x38 v
M 5x0,8 112801003 38x38 v
M 6x1,0 112801004 38x38 v
M 7x1,0 112801005 38x38 v
M 8x1,25 112801006 38x38 v
M10x1,5 112801007 38x38 v
M 12x1,75 112801008 38x38 v
M 14x2,0 112801009 38x38 v
M 16x2,0 112801010 38x38 v
M 18x2,5 112801011 51x51 v
M 20x2,5 112801012 51x51 v
M 24x3,0 112801013 51x51 v
TAPBITS M @
111201 M

g ==l

I T S N O A 3
S n /4"

M 3 111201001 33,0 v
M 4 111201003 S 35,0 12 1/4" v
M 5 111201005 S 36,0 15 1/4" v
M 6 111201007 S 39,0 18 1/4" v
M 8 111201009 S 40,0 19 1/4" v
M 10 111201071 S 41,0 21 1/4" v

Side 268 === mmES



:;I-Q\ESBITSSIET M @

Snittapsaet, 1/4" bitsfaeste, HSS-G.

Leveret i plastopbevaringskassette. HSS-G snittappe M 3-10.

M 3-4-5-6-8-10 B1938

KOMBI-TAP MED BITSSKAFT M
= i

d -3 Bor - gevind - afgratning. = = -
-m Med 1/4" skaft. e g ] T
- 1 - /A

B N I )

M 3x0,50 111301001
M 4x0,70 111301002 33 39 1/4" v
M 5x0,80 111301003 42 41 1/4" v
M 6x1,00 111301004 50 44 1/4" v
M 8x1,25 111301005 6,8 50 1/4" v
M10x1,50 111301006 85 59 1/4" v

KOMBI GEVINDTAPSAT M @

B1939

Kombi-gevindtappe med 1/4" bitsfaeste.

Boring, gevindskaering, forsaenkning med samme veerktgij.

M 3-4-5-6-8-10 B1939

- ERER Side 269




FORSZANKER M/BITSSKAFT
-

Q}j 90° forsaenker med 1/4" bitsskaft.
B T T

744063 v

83 744083 3] 1/4" v
10,4 744104 34 14 v
12,4 744124 35 1/4" v
16,5 744165 40 1/4" Y
20,5 744205 41 1/4" v

FORSZANKERSAT 1/4"
-

HSS, 3- skeers forsankere til 90 © undersankning.

6,3/8,3/10,4/12,4/16,5/20,5 mm ‘ 1576 ‘

Side 270 = EBMER



GEVINDSKZARESAT M @

M3-M12

Gevindskaeresaet PV1 M3-M12 i stalkasse.

Indhold: 45 dele.

DOOD- O - e

Handtappesaet . o Kluppe for &
. PP Varenr. Gevind bor | Runde bakker | Vindejern PP
Spids-mellem-bund bakker
LM 25/33/4,2 M3-M4-M5 20x 5-20x 7
VANV 10360009046 50/68/85 M6-M8-M10- | No.1-No.2 25x9 - 3011 v
10,2 mm M12 38x14

GEVINDSKZARESATM @

M3-M12

Gevindskaeresaet PV2 M3-M20 i stalkasse.

Indhold: 45 dele.

Handtappesaet Vinde- | Topvindjern Kluppe for &
. PP Varenr. Runde bakker : pvind PP
Spids-mellem-bund jern med skralde bakker
M3-M4-M5 M3-M4-M5
M6-M8-M10-M12 264928101 M6-M8-M10-M12 | No.1-No.3 | Nol-No.2 3321*15_'3282?1 i i?;?S v
M14-M16-M18-M20 M14-M16-M18-M20

- BRER Side 271



GEVINDSKZARESZATM
M3-M12

Gevindskaeresaet M3-M12.

Nye holdeveerktajer. wel
Gevindtappe med fgringspids.
Styr til gevindbakker.

Bor til gevindtappe.
Skaerepasta 100 ml.
Skruetraekker flad.
Gevindlare.

| plastkasse med skumindlaeg.

s -~ Runde bakker Vindejern Bakkeholder Topvindejern
Pro Pro med skralde

M3 x 0,5 M3 x 0,5
M4 x 0,7 M4 x 0,7 No. 1: 20x5 (M3-M4) No. 1:
M5 x 0,8 M5 x 0,8 M1-M10 20x7 (M5-M6) M1-M10
M6 x 1,0 BU312 M6 x 1,0 25x9 (M8) v
M8 x 1,25 M8 x 1,25 No.2: 30x11 (M10) No.2:
M10 x 1,5 M10 x 1,5 M4-M12 38x14 (M12) M4-M12
M12 x 1,75 M12 x 1,75
GEVINDSKZARESAT M
M3-M12

Gevindskaeresaet M3-M12.

Nye holdeveerktgijer.
Gevindtappe med fgringspids.
Styr til gevindbakker.

Bor til gevindtappe.
Skaerepasta 100 ml.
Skruetraekker flad.
Gevindlere.

Bakker er HSSE-NT.
Gevindtappe er HSSE-VAP.

| plastkasse med skumindlaeg.

Handtappesaet Varenr Runde bakker | Vindejern Bakkeholder Topvindejern
HSSE-VAP : HSSE-NT Pro Pro med skralde

M3 x0,5 M3 x0,5
M4 x 0,7 M4 x 0,7 No. T: 20x5 (M3-M4) No. T:

M5 x 0,8 M5 x 0,8 M1-M10 20x7 (M5-M6) M1-M10

M6 x 1,0 BU312VA M6 x 1,0 25x9 (M8) v
M8 x 1,25 M8 x 1,25 No.2: 30x11 (M10) No.2:

M10 x 1,5 M10 x 1,5 M4-M12 38x14 (M12) M4-M12
M12 x 1,75 M12 x 1,75

Side 272 = ERER



GEVINDSKZARESAT M @

BB1E

Gevindskaeresaet M 3 - 12 i plastbox med HSSE maskintappe
til gennemgaende huller (Form B) og bundhuller (Form C).

M3 x0,5 /M4 x0,7/M5x0,8 M3 x0,5 /M4x0,7/M5x0,8
M6 x1,0 /M8 x 1,25 M6 x1,0 /M8 x 1,25 BB1E v
M10 x1,5 /M12 x 1,75 M10 x1,5 /M12 x 1,75

GEVINDSKZARESATM @

M3-M24/RUND

.:-,. ﬁ u u ﬂ n nnnuu n““.ﬁm! = Gevindskaereszet M 3-M 24 i traekasse.

e DPEDIDERGE
- o _@1—“ *;\
-%«-—- @ L

!

—l f#:_—:l \)

- e o —

Handtappesaet Flad Runde o Kluppe for &
: Varenr. Vindejern
Spids-mellem-bund Skruetraekker | bakker bakker
M3-M4-M5
M3-M4-M5 ,\'\AA%_’\,\AA% 20x5 - 20x7

M6-M8-M10-M12 - 25x9 30x11 -

Meieais 264800601 L MM’\,A-;\EA;E,- No.1-No.4 38414 - 4518 v

M20-M22-M24 M20-M22- 55x22

M24

- ERER Side 273



GEVINDSKZARESZATM @

M5-M30/RUND

Handtappesat Flad o Kluppe for &
Spids-mellem-bund Skruetraekker e b bakker

M5-M6-M8-M10 M5-M6-M8-M10 0%7 - 955 - 30411 -
M12-M14-M16 M12-M14-M16 No.1-No.3
IS M20-M22 264800701 1 IS M20-M22 No oL 38x14 - g§x1285- 55x22 v
M24-M27-M30 M24-M27-M30 X
GEVINDSKZARESATM
M3-M12/ QUADRO M

Gevindskeeresaet Quadro M 3-M 12 i traekasse.

Handtappesaet
G Varent. Quadro bakker Lager

M3-M4-M5-Mé M3-M4-M5-Mé No. 11/2

M8-M10-M12 GQM3-12 M8-M10-M12 M2
GEVINDSKZARESATM
M3-M16 / QUADRO M

Gevindskeeresaet Quadro M 3-M 16 i treekasse.

Handtappesat

S [ —— Varenr. Quadro bakker Vindejern Kluppe for bakker | Lager

M3-M4-M5-M6-M8

M3-M4-M5-M6-M8 No. 11/2, M1-M12 No. 11/2 v
M10-M12-M14-M16

M10-M12-M14-M16 No.3, M5-M20 M1-M12

GQM3-16

Side 274 - ERER



1I:£\3[:1DTAPPESIET MF @ L%?J w

—(PRS———". Handtappeseaet med metrisk fingevind. o N 1
'—m Til materiale op til 900 N/mm?2. = = :
I =: Til ulegeret samt lavlegeret stal. > |

I N T -
10 4,0 45 v

M 4x0,35 120301005 45

M 4x0,5 120301006 45 10 40 4,5 v
M 5x0,5 120301008 50 12 5,0 6,0 v
M 5x0,75 120301010 50 12 5,0 6,0 v
M 6x0,5 12030101 50 14 6,0 6,0 v
M 6x0,75 120301012 50 14 6,0 6,0 v
M 8x0,5 120301015 50 19 8,0 6,0 Y
M 8x0,75 120301016 50 19 8,0 6,0 Y
M 8x1,0 120301017 56 22 8,0 6,0 Y
M 10x1,0 120301023 63 20 10,0 7,0 Y
M 10x1,25 120301024 70 24 10,0 7,0 Y
M 12x1,0 120301030 70 22 12,0 90 Y
M 12x1,25 120301031 70 22 12,0 90 Y
M 12x1,5 120301032 70 22 12,0 90 Y
M 14x1,0 120301039 70 22 14,0 11,0 v
M 14x1,25 120301040 70 22 14,0 11,0 v
M 14x1,5 120301041 70 22 14,0 11,0 v
M 16x1,0 120301047 70 22 16,0 12,0 v
M 16x1,25 120301048 70 22 16,0 12,0 v
M16x1,5 120301049 70 22 16,0 12,0 v
M 18x1,0 120301054 80 22 18,0 14,0 v
M 18x1,25 120301055 80 22 18,0 14,0 v
M 18x1,5 120301056 80 22 18,0 14,0 v
M 20x1,0 120301062 80 22 16,0 16,0 v
M 20x1,25 120301063 80 22 20,0 16,0 v
M 20x1,5 120301064 80 22 20,0 16,0 v
M 22x1,0 120301070 80 22 22,0 18,0 v
M 22x1,25 120301071 80 22 22,0 18,0 v
M 22x1,5 120301072 80 22 22,0 18,0 v
M 24x1,0 120301078 920 22 24,0 18,0 v
M 24x1,5 120301080 20 22 24,0 18,0 v
M 24x2,0 120301081 920 22 24,0 18,0 v
M 27x1,0 120301087 20 22 27,0 20,0 v
M 27x1,5 120301088 20 22 27,0 20,0 v
M 27x2,0 120301089 20 22 27,0 20,0 v
M 30x1,5 120301095 20 22 30,0 22,0 v
M 30x2,0 120301096 20 22 30,0 22,0 v
M 32x1,5 120301100 20 22 32,0 22,0 v
M 32x2,0 120301101 20 22 32,0 22,0 v

- ERER Side 275



v

S Enkelt tap med spanbryder. L u J
i_m Kan bruges bade som handtap og maskintap. £ T )

Til materiale op til 900 N/mm?Z. [ oc2 D i

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

14 6,0 6,0 Vv

MF 6 x 0,75 120101001 50

MF 8 x 0,75 120101002 50 19 8,0 6,0 v
MF 8 x 1,0 120101003 56 22 8,0 6,0 Vv
MF 9 x 0,75 120101004 56 19 9,0 70 v
MF S x 1,0 120101005 63 20 9,0 70 v
MF 10 x 0,75 120101006 63 20 10,0 70 v
MF10 x 1,0 120101007 63 20 10,0 70 v
MF10 x1,25 120101008 70 24 10,0 70 v
MF12 x1,0 120101009 70 22 12,0 9,0 v
MF12 x 1,25 120101010 70 22 12,0 9,0 v
MF12x1,5 12010101 70 22 12,0 9,0 v
MF13 x1,0 120101012 70 22 13,0 11,0 v
MF13x15 120101013 70 22 13,0 11,0 v
MF 14 x1,0 120101014 70 22 14,0 11,0 v
MF 14 x 1,25 120101015 70 22 14,0 11,0 v
MF 14 x 1,5 120101016 70 22 14,0 11,0 v
MF15x15 120101017 70 22 15,0 12,0 v
MF 16 x1,5 120101018 70 22 16,0 12,0 v
MF18 x 1,0 120101019 80 22 18,0 14,0 v
MF18 x 1,5 120101020 80 22 18,0 14,0 v
MF 20 x 1,5 120101021 80 22 20,0 16,0 v
MF 20 x 2,0 120101022 80 22 20,0 16,0 v
MF 22 x 15 120101023 80 22 22,0 18,0 v
MF 22 x 2,0 120101024 80 22 22,0 18,0 v
MF 24 x 1,5 120101025 90 22 24,0 18,0 v
MF 24 x 2,0 120101026 90 22 24,0 18,0 v
MF 25 x 1,5 120101027 90 22 25,0 18,0 v
MF 26 x 1,5 120101028 90 22 26,0 18,0 v
MF 27 x 1,5 120101029 90 22 27,0 20,0 v
MF 28 x 1,5 120101030 90 22 29,0 20,0 v
MF 30 x 1,5 120101031 90 22 30,0 22,0 v
MF30x 2,0 120101032 90 22 30,0 22,0 v
MF32x15 120101033 90 22 32,0 22,0 v

Side 276 = ERER



SPANBRYDERTAP MF hss) (o) (&2
CECTIeYY

[ el Spanbrydertap med metrisk fingevind. k 8 4
" Til gennemgéende huller. : [ = 1
Til materiale op til 900 N/mm?Z. 2 ID g

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I I I T N N
6 9 3,0 2,2 v

MF 3x0,35 120401001 5

MF 4x0,35 120401002 63 10 4,0 2,8 v
MF 4x0,5 120401003 63 10 4,0 2,8 v
MF 5x0,5 120401004 70 12 50 35 v
MF 5x0,75 120401005 70 12 50 35 v
MF 6x0,5 120401006 80 14 6,0 4,5 v
MF 6x0,75 120401007 80 14 6,0 4,5 v
MF 7x0,75 120401008 80 14 70 55 v
MF 8x0,5 120401009 80 19 8,0 6,0 Vv
MF 8x0,75 120401010 80 19 8,0 6,0 v
MF 8x1,0 120401011 90 22 8,0 6,0 v
MF ©9x0,75 120401012 80 19 9,0 7,0 v
MF 9x1,0 120401013 90 22 9,0 7,0 v
MF 10x0,75 120401014 90 20 10,0 7,0 v
MF 10x1,0 120401015 90 20 10,0 7,0 v
MF 10x1,25 120401016 100 24 10,0 7,0 v
MF 11x1,0 120401017 90 20 11,0 8,0 Vv
MF 11x1,25 120401018 90 22 11,0 8,0 Vv
MF12x0,75 120401019 100 22 12,0 9,0 Vv
MF12x1,0 120401020 100 22 12,0 9,0 Vv
MF 12x1,25 120401021 100 22 12,0 9,0 Vv
MF12x1,5 120401022 100 22 12,0 9,0 Vv
MF 13x1,0 120401023 100 22 13,0 11,0 v
MF 13x1,5 120401024 100 22 13,0 11,0 Vv
MF 14x0,75 120401025 100 22 14,0 11,0 Vv
MF 14x1,0 120401026 100 22 14,0 11,0 Vv
MF 14x1,25 120401027 100 22 14,0 11,0 Vv
MF 14x1,5 120401028 100 22 14,0 11,0 Vv
MF 15x1,0 120401029 100 22 15,0 12,0 Vv
MF 15x1,5 120401030 100 22 15,0 12,0 v
MF 16x1,0 120401031 100 22 16,0 12,0 v
MF 16x1,25 120401032 100 22 16,0 12,0 v
MF 16x1,5 120401033 100 22 16,0 12,0 v
MF 18x1,0 120401034 110 25 18,0 14,0 Vv
MF 18x1,25 120401035 110 25 18,0 14,0 v
MF 18x1,5 120401036 110 25 18,0 14,0 v
MF 18x2,0 120401037 125 34 18,0 14,0 v
MF 20x1,0 120401038 125 25 20,0 16,0 v
MF 20x1,25 120401039 125 25 20,0 16,0 v
MF 20x1,5 120401040 125 25 20,0 16,0 v
MF 20x2,0 120401041 140 34 20,0 16,0 v
MF 21x1,5 120401042 125 25 21,0 16,0 v
MF 22x1,0 120401043 125 25 22,0 18,0 v

- ERER Side 277



I N T NN N

MF 22x1,25 120401044 22,0 18,0 v
MF 22x1,5 120401045 125 25 22,0 18,0 v
MF 22x2 120401046 140 34 22,0 18,0 v
MF 23x1,5 120401047 125 25 23,0 18,0 v
MF 24x1,0 120401048 140 28 24,0 18,0 v
MF 24x1,25 120401049 140 28 24,0 18,0 v
MF 24x1,5 120401050 140 28 24,0 18,0 v
MF 24x2,0 120401051 140 28 24,0 18,0 v
MF 25x1,0 120401052 140 28 25,0 18,0 v
MF 25x1,5 120401053 140 28 25,0 18,0 v
MF 26x1,0 120401054 140 28 26,0 18,0 v
MF 26x1,5 120401055 140 28 26,0 18,0 v
MF 26x2,0 120401056 140 28 26,0 18,0 v
MF 27x1,0 120401057 140 28 270 20,0 v
MF 27x1,5 120401058 140 28 270 20,0 v
MF 27x2,0 120401059 140 28 270 20,0 v
MF 28x1,0 120401060 140 28 28,0 20,0 v
MF 28x1,5 120401061 140 28 28,0 20,0 v
MF 28x2,0 120401062 140 28 28,0 20,0 v
MF 29x1,5 120401063 150 28 29,0 22,0 v
MF 30x1,0 120401064 150 28 30,0 22,0 Vv
MF 30x1,5 120401065 150 28 30,0 22,0 v
MF 30x2,0 120401066 150 28 30,0 22,0 v
MF 30x3,0 120401068 180 45 30,0 22,0 v
MF 32x1,5 120401069 150 28 32,0 22,0 v
MF 32x2,0 120401070 150 28 32,0 22,0 v
MF 32x3,0 120401071 180 50 32,0 22,0 v
MF 33x1,5 120401072 160 30 33,0 25,0 v
MF 33x2,0 120401073 160 30 33,0 25,0 v
MF 33x3,0 120401074 180 50 33,0 25,0 v
MF 34x1,5 120401075 170 30 34,0 28,0 v
MF 34x2,0 120401076 170 30 34,0 28,0 v
MF 35x1,5 120401077 170 30 35,0 28,0 v
MF 36x1,5 120401078 170 30 36,0 28,0 v
MF 36x2,0 120401079 170 30 36,0 28,0 v
MF 36x3,0 120401080 200 56 36,0 28,0 v
MF 38x1,5 120401081 170 30 38,0 28,0 v
MF 39x1,5 120401082 170 30 39,0 32,0 v
MF 39x2,0 120401083 170 30 39,0 32,0 v
MF 39x3,0 120401084 200 60 39,0 32,0 v
MF 40x1,5 120401085 170 30 40,0 32,0 v
MF 40x2,0 120401086 170 30 40,0 32,0 v
MF 40x3,0 120401087 200 60 40,0 32,0 v
MF 42x1,5 120401088 170 30 42,0 32,0 v
MF 42x2,0 120401089 170 30 42,0 32,0 v
MF 42x3,0 120401090 200 60 42,0 32,0 v

Side 278 - ERMER



SPANBRYDERTAP MF / LINKS hes| (oN) (=
CEIETIYY

o an———— Spanbrydertap LINKS, med metrisk fingevind. N .
TR Til gennemgaende huller. ‘ =
Til materiale op til 900 N/mm?. = o L] |

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

B I I S R )

MF 8x1,0 12040201

MF 10x1,0 120402015 90 20 10,0 70 \/
MF 10x1,25 120402016 100 24 10,0 70 v
MF 12x1,0 120402020 100 22 12,0 9,0 v
MF 12x1,25 120402021 100 22 12,0 9,0 v
MF 14x1,0 120402026 100 22 14,0 11,0 v
MF 14x1,25 120402027 100 22 14,0 11,0 v
MF 14x1,5 120402028 100 22 14,0 11,0 v
MF 16x1,5 120402033 100 22 16,0 12,0 v
MF 18x1,5 120402036 110 25 18,0 14,0 v
MF 20x1,5 120402040 125 25 20,0 16,0 v

SPIRALTAP MF HSs| [DIN | | &%
i —

— - Spiraltap med metrisk fingevind. o (R
—~ *m Til materiale op til 900 N/mm?. = i @

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I T N R N AT

‘.

MF 3x0,35 120601001 5

MF 4x0,35 120601002 63 5 4,0 28 v
MF 4x0,5 120601003 63 5 4,0 28 v
MF 5x0,5 120601004 70 5 50 35 v
MF 5x0,75 120601005 70 8 50 35 v
MF 6x0,5 120601006 80 5 6,0 45 v
MF 6x0,75 120601007 80 8 6,0 45 v
MF 7x0,75 120601008 80 8 7,0 55 v
MF 8x0,5 120601009 80 8 8,0 6,0 v
MF 8x0,75 120601010 80 8 8,0 6,0 v
MF 8x1,0 12060101 90 10 8,0 6,0 v

- BRER Side 279



e

MF 9x0,75
MF 9x1,0
MF10x0,75
MF 10x1,0
MF 10x1,25
MF11x1,0
MF11x1,25
MF12x0,75
MF 12x1,0
MF 12x1,25
MF 12x1,5
MF 13x1,0
MF 13x1,5
MF 14x0,75
MF 14x1,0
MF 14x1,25
MF 14x1,5
MF 15x1,0
MF 15x1,5
MF 16x1,0
MF 16x1,25
MF 16x1,5
MF 18x1,0
MF 18x1,25
MF 18x1,5
MF 18x2,0
MF 20x1,0
MF 20x1,25
MF 20x1,5
MF 20x2,0
MF 21x1,5
MF 22x1,0
MF 22x1,25
MF 22x1,5
MF 22x2
MF 23x1,5
MF 24x1,0
MF 24x1,25
MF 24x1,5
MF 24x2,0
MF 25x1,0
MF 25x1,5
MF 26x1,0
MF 26x1,5
MF 26x2,0
MF 27x1,0
MF 27x1,5
MF 27x2,0
MF 28x1,0
MF 28x1,5
MF 28x2,0

Side 280 === mmES

120601012
120601013
120601014
120601015
120601016
120601017
120601018
120601019
120601020
120601021
120601022
120601023
120601024
120601025
120601026
120601027
120601028
120601029
120601030
120601031
120601032
120601033
120601034
120601035
120601036
120601037
120601038
120601039
120601040
120601041
120601042
120601043
120601044
120601045
120601046
120601047
120601048
120601049
120601050
120601051
120601052
120601053
120601054
120601055
120601056
120601057
120601058
120601059
120601060
120601061
120601062

8

90 10
90 10
90 10
100 16
90 1
90 14
100 10
100 1
100 15
100 15
100 1
100 15
100 10
100 n
100 15
100 15
100 12
100 15
100 12
100 15
100 15
110 13
110 15
110 17
125 20
125 14
125 17
125 17
140 20
125 17
125 14
125 17
125 17
140 20
125 17
140 15
140 17
140 20
140 20
140 15
140 20
140 15
140 20
140 20
140 15
140 20
140 20
140 15
140 20
140 20

9,0
10,0
10,0
10,0
11,0
11,0
12,0
12,0
12,0
12,0
13,0
13,0
14,0
14,0
14,0
14,0
15,0
15,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
21,0
22,0
22,0
22,0
22,0
23,0
24,0
24,0
24,0
24,0
25,0
25,0
26,0
26,0
26,0
27,0
27,0
27,0
28,0
28,0
28,0

7,0

7,0

70

70

8,0

8,0

9,0

9,0

9,0

9,0
11,0
1,0
11,0
11,0
11,0
11,0
12,0
12,0
12,0
12,0
12,0
14,0
14,0
14,0
14,0
16,0
16,0
16,0
16,0
16,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
18,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0
20,0

S e e
0 10 9,0 70 Vv

rSANENENESENENESENENENE NN NS NENE NGNS NN NN NN NN VAN UL AL U U R



B N T N N

MF 29x1,5 120601063 29,0 22,0

MF 30x1,0 120601064 150 17 30,0 22,0 v
MF 30x1,5 120601065 150 22 30,0 22,0 v
MF 30x2,0 120601066 150 22 30,0 22,0 v
MF 30x3,0 120601068 180 30 30,0 22,0 v
MF 32x1,5 120601069 150 22 32,0 22,0 v
MF 32x2,0 120601070 150 22 32,0 22,0 v
MF 32x3,0 120601071 180 22 32,0 22,0 v
MF 33x1,5 120601072 160 24 33,0 25,0 v
MF 33x2,0 120601073 160 24 33,0 25,0 v
MF 33x3,0 120601074 180 30 33,0 25,0 v
MF 34x1,5 120601075 170 24 34,0 28,0 v
MF 34x2,0 120601076 170 24 34,0 28,0 v
MF 35x1,5 120601077 170 24 35,0 28,0 v
MF 36x1,5 120601078 170 24 36,0 28,0 v
MF 36x2,0 120601079 170 24 36,0 28,0 v
MF 36x3,0 120601080 200 30 36,0 28,0 v
MF 38x1,5 120601081 170 24 38,0 28,0 v
MF 39x1,5 120601082 170 25 39,0 32,0 v
MF 39x2,0 120601083 170 25 39,0 32,0 v
MF 39x3,0 120601084 200 30 39,0 32,0 v
MF 40x1,5 120601085 170 25 40,0 32,0 v
MF 40x2,0 120601086 170 25 40,0 32,0 v
MF 40x3,0 120601087 200 30 40,0 32,0 v
MF 42x1,5 120601088 170 25 42,0 32,0 v
MF 42x2,0 120601089 170 25 42,0 32,0 v
MF 42x3,0 120601090 200 30 42,0 32,0 v

SPIRALTAP MF / LINKS HSS| [DIN | | 5%

120602

——— - p ; Spiraltap med metrisk fingevind. o —
m Til materiale op til 900 N/mm?. = Ton2 1 1] ]

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

N R N AT

MF 8x1,0 1206020M

MF 10x1,0 120602015 90 10 10,0 7,0 \/
MF 10x1,25 120602016 100 16 10,0 7,0 v
MF 12x1,0 120602020 100 n 12,0 9,0 v
MF 12x1,25 120602021 100 15 12,0 9,0 v
MF 12x1,5 120602022 100 15 12,0 9,0 v
MF 14x1,0 120602026 100 n 14,0 1,0 v
MF 14x1,25 120602027 100 15 14,0 1,0 Vv
MF 14x1,5 120602028 100 15 14,0 1,0 Vv
MF 16x1,5 120602033 100 15 16,0 12,0 Vv
MF 18x1,5 120602036 110 17 18,0 14,0 Vv
MF 20x1,5 120602040 125 17 20,0 16,0 Vv

- ERER Side 281



BAKKE DIN 13 MF Hss| [DIN | [ &%
121401/ RUND u E w

.;\"" ) Rund bakke DIN 223, metrisk fingevind. ]
& . Til materiale op til 800 N/mm?. -

_ Til ulegeret samt lavlegeret stal. oo I JQ,D
| ] i

MF 3x0,35 121401003 20x5 v
MF 4x0,35 121401005 20x5 v
MF 4x0,5 121401006 20x5 v
MF 5x0,5 121401008 20x5 v
MF 5x0,75 121401010 20x7 v
MF 6x0,5 12140101 20x5 v
MF 6x0,75 121401012 20x7 v
MF 7x0,5 121401013 25x9 v
MF 7x0,75 121401014 25x9 v
MF 8x0,5 121401015 25x9 v
MF 8x0,75 121401016 25x9 v
MF 8x1,0 121401017 25x9 v
MF 9x0,5 121401018 25x9 v
MF 9x0,75 121401019 25x9 v
MF 9x1,0 121401020 25x9 v
MF 10x0,5 121401021 30x11 v
MF 10x0,75 121401022 30x11 v
MF 10x1,0 121401023 30xM v
MF 10x1,25 121401024 30xM v
MF 11x1,0 121401025 30xM v
MF 11x1,25 121401026 30x11 v
MF 12x0,5 121401027 38x10 v
MF 12x0,75 121401028 38x10 v
MF 12x1,0 121401029 38x10 v
MF 12x1,25 121401030 38x10 v
MF 12x1,5 121401031 38x10 v
MF 13x0,5 121401032 38x10 v
MF 13x1,0 121401033 38x10 v
MF 13x1,5 121401034 38x10 v
MF 14x0,5 121401035 38x10 v
MF 14x0,75 121401036 38x10 v
MF 14x1,0 121401037 38x10 v
MF 14x1,25 121401038 38x10 v
MF 14x1,5 121401039 38x10 v
MF 15x0,75 121401040 38x10 v
MF 15x1,0 121401041 38x10 v
MF 15x1,5 121401042 38x10 v
MF 16x0,5 121401043 45x14 v
MF 16x0,75 121401044 45x14 v
MF 16x1,0 121401045 45x14 v
MF 16x1,25 121401046 45x14 v
MF 16x1,5 121401047 45x14 v
MF 17x1,0 121401048 45x14 v

Side 282 = EBMER



MF 17x1,5 121401049 45x14

MF 18x0,5 121401050 45x14 \/
MF 18x0,75 121401051 45x14 v
MF 18x1,0 121401052 45x14 v
MF 18x1,25 121401053 45x14 v
MF 18x1,5 121401054 45x14 v
MF 18x2,0 121401055 45x14 v
MF 20x0,5 121401058 45x14 v
MF 20x0,75 121401059 45x14 v
MF 20x1,0 121401060 45x14 v
MF 20x1,25 121401061 45x14 v
MF 20x1,5 121401062 45x14 v
MF 20x2,0 121401063 45x14 v
MF 21x1,0 121401064 45x14 v
MF 21x1,5 121401065 45x14 v
MF 22x0,5 121401066 55x16 v
MF 22x0,75 121401067 55x16 v
MF 22x1,0 121401068 55x16 v
MF 22x1,25 121401069 55x16 v
MF 22x1,5 121401070 55x16 v
MF 22x2,0 121401071 55x16 v
MF 23x1,0 121401072 55x16 v
MF 23x1,5 121401073 55x16 v
MF 24x0,5 121401074 55x16 v
MF 24x0,75 121401075 55x16 v
MF 24x1,0 121401076 55x16 v
MF 24x1,25 121401077 55x16 v
MF 24x1,5 121401078 55x16 v
MF 24x2,0 121401079 55x16 v
MF 25x1,0 121401080 55x16 v
MF 25x1,5 121401081 55x16 v
MF 26x1,0 121401082 55x16 v
MF 26x1,5 121401083 55x16 v
MF 26x2,0 121401084 55x16 v
MF 27x1,0 121401085 65x18 v
MF 27x1,5 121401086 65x18 v
MF 27x2,0 121401087 65x18 v
MF 28x1,0 121401088 65x18 v
MF 28x1,5 121401089 65x18 v
MF 28x2,0 121401090 65x18 v
MF 29x1,5 121401091 65x18 v
MF 30x1,0 121401092 65x18 v
MF 30x1,5 121401093 65x18 v
MF 30x2,0 121401094 65x18 v
MF 30x2,5 121401095 65x18 v
MF 30x3,0 121401096 65x18 v
MF 32x1,0 121401098 65x18 v
MF 32x1,5 121401097 65x18 v
MF 32x2,0 121401099 65x18 v
MF 32x3,0 121401100 65x25 v
MF 33x1,5 121401101 65x25 v

- BRER Side 283



MF 33x2,0 121401102 65x25 v
MF 33x3,0 12140103 65x25 Y
MF 34x1,0 121401104 65x18 v
MF 34x1,5 12140105 65x18 v
MF 34x2,0 121401106 65x18 v
MF 35x1,0 12140107 65x18 v
MF 35x1,5 12140108 65x18 v
MF 35x2,0 121401109 65x18 v
MF 36x1,0 121401110 65x18 v
MF 36x1,5 121401M 65x18 v
MF 36x2,0 12140112 65x18 v
MF 36x3,0 12140M3 65x25 v
MF 37x1,5 121401114 65x18 v
MF 38x1,0 121401M5 75x20 v
MF 38x1,5 1214016 75x20 v
MF 38x2,0 12140M7 75x20 v
MF 38x3,0 121401118 75x20 v
MF 39x1,5 1214019 75x20 v
MF 39x2,0 121401120 75x20 v
MF 39x3,0 12140121 75x20 v
MF 40x1,0 12140122 75x20 v
MF 40x1,5 12140M23 75x20 v
MF 40x2,0 121401124 75x20 v
MF 40x3,0 121401125 75x20 v
MF 42x1,0 121401126 75x20 v
MF 42x1,5 121401127 75x20 v
MF 42x2,0 121401128 75x20 v
MF 42x3,0 121401129 75x30 v
BAKKE DIN 13 MF / LINKS lussl I DIN I 507
121402 / RUND

HSS Rund bakke DIN 13, metrisk fingevind.
Til materiale op til 800 N/mm?. L]
Til ulegeret samt lavlegeret stal. . } }jm

MF 8x1,0 121402003 25x9

MF 10x1,0 121402004 30x1 \/
MF 10x1,25 121402005 30x11 v
MF 12x1,0 121402006 38x10 v
MF 12x1,25 121402007 38x10 v
MF 12x1,5 121402008 38x10 v
MF 14x1,25 121402009 38x10 v
MF 14x1,5 121402010 38x10 v
MF 16x1,5 121402012 45514 v
MF 18x1,5 121402013 45514 v
MF 20x1,5 121402014 45514 v

Side 284 === mmES



SKAREMOTRIK MF
121501/ RUND

Skeerematrik HSS DIN 382, metrisk fingevind.

Metrisk ISO-Gevind DIN 13 med tolerance 6g.

=

4
\

<~

N
/

MF 6x0,5
MF 6x0,75
MF 8x0,5
MF 8x0,75
MF 8x1,0
MF 10x0,75
MF 10x1,0
MF 10x1,25
MF 12x0,75
MF 12x1,0
MF 12x1,25
MF 12x1,5
MF 14x0,75
MF 14x1,0
MF 14x1,25
MF 14x1,5
MF 16x1,0
MF 16x1,25
MF 16x1,5
MF 18x1,0
MF 18x1,25
MF 18x1,5
MF 18x2,0
MF 20x1,0
MF 20x1,25
MF 20x1,5
MF 20x2,0
MF 22x1,0
MF 22x1,25
MF 22x1,5
MF 22x2,0
MF 24x1,0
MF 24x1,5
MF 24x2,0
MF 27x1,0
MF 27x1,5
MF 27x2,0
MF 30x1,5
MF 30x2,0
MF 32x1,5
MF 32x2,0

121501006
121501007
121501009
121501010
1215010M
121501014
121501015
121501016
121501019
121501020
121501021
121501022
121501025
121501026
121501027
121501028
121501031
121501032
121501033
121501034
121501035
121501036
121501037
121501038
121501039
121501040
121501041
121501043
121501044
121501045
121501046
121501048
121501050
121501051
121501058
121501057
121501059
121501065
121501066
121501069
121501068

19 x5
19x7
22x9
22x9
22x9
27 x1
27 x1
27 x1
36 x10
36 x10
36 x10
36 x10
36 x10
36 x10
36 x10
36 x10
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
A1 x14
50 x16
50 x16
50 x16
50 x16
50 x16
50 x16
50 x16
60 x18
60x18
60x18
60 x18
60 x18
60 x18
60 x18

LUK R R = << =<

- ERER Side 285




BAKKE MF ™
122801/ QUADRO MF

Quadrobakke, tolerance 6g, metrisk fingevind.
Til materiale op til 800 N/mma.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I\u =

B

I N R
MF 8x1,0 122801001 38x38 v
MF 10x1,0 122801002 38x38 v
MF 10x1,25 122801003 38x38 v
MF 12x1,25 122801004 38x38 v
MF 12x1,5 122801005 38x38 v
MF 14x1,0 122801006 38x38 v
MF 14x1,25 122801007 38x38 v
MF 14x1,5 122801008 38x38 v
MF 16x1,5 122801009 38x38 v
MF 18x1,5 122801010 51x51 v
MF 20x1,5 122801011 51x51 v
MF 22x1,5 122801012 51x51 v
GEVINDSKZARESAT MF @ m
MF 3 - MF 12 MF

Serietappe Flad o Kluppe for &
2 stk. Skruetraekker R EENE bakker

MF 3x0,35 - MF

Ax05MP 5x0,5 -~ MF gAxBBSX? I\3/lSF 6%?55?\2?@%25 Nol-No2 | 295207

6x0,75MF 8x0,75 - MF | 264801002 1 ' ' ' o102 2559 - 30x11 - v
- MF 8x1,0 MF10x1,0 - MF

81,0 e 38x10

MF10x1,0 - MF 12x1,5

Side 286 === mmES



GEVINDSKZARESZAT MF @ ™

MF 6 - MF 20 / RUND

Amam Ao oy Gevindskaeresaet MF 6-MF 20 i traekasse.
Ay

¢ DHHEDIDERREE 9

Serietappe Flad Kluppe for @
Varent. Runde bakker Vindejern

2 stk. Skruetrakker ! bakker
MF 6x0,75 - MF 8x0,75 MF 6x0,75 - MF 8x0,75 MF
MF 8x1,0 - MF 10x1,0 MF 8x1,0 - MF 10x1,0
12x1,0 - MF12x15 MF12x1,0 - MF 12x1,5 Nol-No3 | 20x7-25x9-
MF 141,25 - MF 14x1,5 | 204801102 ! MF 14x1,25 - MF 14x1,5 igXPA— 38x10
MF 16x1,5 - MF 18x1,5 MF 16x1,5 - MF 18x1,5 X
MF 20x1,5 MF 20x1,5

MF

Lager

& i

b, Enkelt tap, rergevind. 4 .

Kan bruges bade som handtap og maskintap.

‘ )

——— ARG Til materiale op til 900 N/mm?. = p~ 1
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

.

I I I S R )

G 1/8"x28 130101001 9,73

G 1/4"x19 130101002 70 22 1316 n
G 3/8"x19 130101003 70 22 16,66 12
G1/2"x14 130101004 80 22 20,95 16
G 3/4"x14 130101005 90 22 26,44 20
G1"x1 130101006 100 25 33,25 25
G 1.1"/4x11 130101007 125 40 4191 32
G1.1"/2x1 130101008 140 40 47,80 36
G1.3"/4x1 130101009 140 40 53,74 40
G 2"x11 130101010 160 40 59,61 45
G 2.1"/4x1 13010101 160 40 65,71 50
G 2.1"/2x11 130101012 160 40 7518 50
G 2.3"/4x11 130101013 160 40 81,53 50
G 3"x11 130101014 160 40 87,88 50

L

- ERER Side 287




?le}::BRYDERTAP G @ %\g w

= Spanbrydertap med rergevind. u |
Til gennemgaende huller.
Til materiale op til 900 N/mm? = ooz ] | ]
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

B R N AT

‘ )

2

@D

G 1/8"x28 130401001 9,73 v
G 1/4"x19 130401002 100 22 13,16 1,0 Vv
G 3/8"x19 130401003 100 22 16,66 12,0 v
G1/2"x14 130401004 125 25 20,95 16,0 Vv
G 5/8"x14 130401005 125 25 22,91 18,0 4
G 3/4"x14 130401006 140 28 26,44 20,0 4
G 7/8"x14 130401007 150 28 30,20 22,0 v
G1"xN 130401008 160 30 33,25 25,0 v
G11"/8x11 130401009 170 30 37,90 28,0 v
G11"/4x1 130401010 170 30 41,91 32,0 v
G1.3"/8x11 130401011 180 32 44,32 36,0 v
G11"/2x1 130401012 190 32 47,80 36,0 v
G 1.3"/4x1 130401013 190 32 53,74 40,0 v
G 2"xN 130401014 220 40 59,61 45,0 Vv
SPIRALTAP G HSS| (DIN | [ 5%
130601
SO T materste op 1 500 N/ o “ —
Til ulegeret samt lavlegeret stal. = ooz ] ‘ [ .

I I I S R )

G1/8"x28 130601001 9,73

G 1/4"x19 130601002 100 22 13,16 1,0 \/
G 3/8"x19 130601003 100 22 16,66 12,0 v
G1/2"x14 130601004 125 25 20,95 16,0 Y
G 5/8"x14 130601005 125 25 22,91 18,0 v
G 3/4"x14 130601006 140 28 26,44 20,0 v
G 7/8"x14 130601007 150 28 30,20 22,0 v
G1"'x1 130601008 160 30 33,25 250 v
G 1.1"/8x11 130601009 170 30 37,90 28,0 v
G 1.1"/4x11 130601010 170 30 4191 32,0 v
G1.3"/8x11 1306010M 180 32 44,32 36,0 v
G11"/2x1 130601012 190 32 47,80 36,0 v
G1.3"/4x1 130601013 190 32 53,74 40,0 v
G 2"x11 130601014 220 40 59,61 45,0 v

Side 288 === mmES



S, = i

Rund bakke, DIN 228, ragrgevind. :
Til materiale op til 800 N/mm?.
W:[@D
_

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

G 1/8"x28 131401001 30x11

G 1/4"x19 131401002 38x10 \/
G 3/8"x19 131401003 45x14 v
G1/2"x14 131401004 45x14 v
G 5/8"x14 131401005 55x16 v
G 3/4"x14 131401006 55x16 v
G 7/8"x14 131401007 65x18 v
G1"x11 131401008 65x18 v
G 1.1"/8x11 131401009 75x20 v
G 1.1"/4x1 131401010 75x20 v
G1.3"/8x11 13140101 90x22 v
G1.1"/2x11 131401012 90x22 v
G1.5"/8x1 131401013 90x22 v
G1.3"/4x1 131401014 105x22 v
G 2"x1 131401015 90x22 v

GEVINDSKZARESAT G @

BSR1

Gevindskaereszet G 1/8"-3/4" i plastbox med korte maskintappe
til gennemgangshuller og bundhuller i Form D.

1/8"x28 - 1/4"x19 1/8"x28 - 1/4"x19
3/8"x19 - 1/2"x14 3/8"x19 -1/2"x14 BSR1 v
3/4"x14 3/4"x14

- ERER Side 289




BAKKE G

132801/ QUADRO

Quadrobakke, tolerance medium, rgrgevind.
Til materiale op til 800 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

G 1/8"x28 132801001 38x38 Vv
G 1/4"x19 132801002 38x38 Vv
G 3/8"x19 132801003 38x38 v
G1/2"x14 132801004 51x51 v
G 3/4"x14 132801005 51x51 v
o
SPANBRYDERTAP UNC HSS| [ DIN l !5"!"
140401/ QUADRO

Spanbrydertap, UNC. b
- —_— - Til gennemgaende huller. 2 T
=\ —w Til materiale op til 900 N/mm?. o0

Til ulegeret samt lavlegeret stal.

B TV N R

UNC 1/4"x20 140401016 6,35

UNC 5/16"x18 140401017 90 20 794 6,0 \/
UNC 3/8"x16 140401018 100 22 9,53 70 v
UNC 7/16"x14 140401019 100 22 mn 8,0 v
UNC1/2"x13 140401020 10 25 12,70 9,0 v
UNC 9/16"x12 140401021 10 26 14,29 11,0 v
UNC 5/8"x11 140401022 10 27 15,88 12,0 v
UNC 3/4"x10 140401023 125 30 19,05 14,0 v

Side 290 = EBMER



BAKKE UNC ANSI B1.1 ss| (o) (55
H41401, RUND CETIeYY

Rund bakke, DIN 223 UNC.
Til materiale op til 800 N/mm?. L
Til ulegeret samt lavlegeret stal. o0 }

Ak

1/4"x20 141401010 20x7

5/16"x18 14140101 25x9 \/
3/8"x16 141401012 30xM v
7/16"x14 141401013 30xM v
1/2"x13 141401014 38x14 v
9/16"x12 141401015 38x14 v
5/8"x1 141401016 45x18 v
3/4"x10 141401017 45x18 v
7/8"x9 141401018 55x22 v
1'x8 141401019 55x22 v

GEVINDSKZARESZAT UNC

i
i3

BES2

Gevindskaeresaet UNC 1/4"-1/2" i plastbox.

1/4"x20 - 5/16"x18 1/4"x20 - 5/16"x18
3/8"x16 - 7/16"x14 3/8"x16 - 7/16"x14 5,2-6,6-8,0-9,4-10,8 BES2
1/2"x13 1/2"x13

- ERER Side 291



BAKKE UNC ™
142801/ QUADRO une

Quadrobakke, tolerance 2A UNC.
Til materiale op til 800 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

I‘i:

By =

I T A Y
1/4"x20 142801001 38x38 4
5/16"x18 142801002 38x38 4
3/8"x16 142801003 38x38 v
7/16"x14 142801004 38x38 v
1/2"x13 142801005 38x38 v
1/4"x20 142801001 38x38 v
5/16"x18 142801002 38x38 v
3/8"x16 142801003 38x38 v
7/16"x14 142801004 38x38 v
1/2"x13 142801005 38x38 v

GEVINDSKZARESAT UNC @ m

UNC 1/4-1/2" UNC

— - T Gevindskaeresaet UNC 1/4"-1/2"i treekasse.
e LT

e DRBDHHDHRRT 9

Handtappesat Flad Kluppe for @

Varenr. Runde bakker Vindejern

Spids-mellem-bund Skruetraekker bakker

UNC 1/4"x20 UNC1/4" x 20

UNC 5/16"x18 UNC5/16" x 18 No - No.2 20x7 -25x9

UNC 3/8" x 16 264805003 1 UNC 3/8"x 16 ' ’ 30x11 - 38x14 v
UNC 7/16" x 14 UNC 7/16" x 14

UNC1/2"x 13 UNC1/2"x 13

Side 292 = ERER



GEVINDSKZARESAT UNC @ m
UNC 1/4-3/4" UNC
Gevindskaeresaet UNC 1/4"-3/4" i traekasse.
e
@Wﬁ'&w [

e

Handtappesat Flad L Kluppe for &
Spids-mellem-bund Varene Skruetraekker Rl e g Vel bakker Lager
UNC 1/4" x20 UNC 1/4" x20
UNC 5/16" x18 UNC 5/16" x18
UNC 3/8"x 16 UNC 3/8"x 16 NoT - No.3 20x7 -25x9
UNC 7/16" x 14 264805103 1 UNC 7/16" x 14 ' ' 30x11 - 38x14 v
UNC1/2" x13 UNC1/2"x13 45x18
UNC 5/8" x 1 UNC5/8" x 11
UNC 3/4" x 10 UNC 3/4" x 10
UNC 1/4-1" @ UNC

PO o L LR

Gevindskaeresaet UNC 1/4"-1" i traekasse.

¢ DHPBRDDRER

e

#—i*

Handtappesat Flad Kluppe for @

. Varenr. Runde bakker Vindejern
Spids-mellem-bund Skruetraekker ) bakker

UNC 1/4" x 20 UNC 1/4"x20

UNC 5/16" x 18 UNC 5/16"x18

UNC 3/8"x 16 UNC 3/8"x 16 }

UNC 7/16" x 14 UNC 7/16" x 14 NolNoa | o o

UNC 1/2" x 13 264805303 1 UNC 1/2"x 13 ' ' 4518 - 55422 Vv

UNC5/8" x 11 UNC5/8"x 11

UNC 3/4" x 10 UNC 3/4" x 10

UNC 7/8" x 9 UNC 7/8" x 9

UNC1"x 8 UNC1"x 8

- BRER Side 293



SPANBRYDERTAP UNF

150401

|

g

DIN 371

 wam A
P -

DIN 376

150401007

Spanbrydertap, UNF.
Til gennemgaende huller.

Til materiale op til 900 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

6,35

I

T
@D

150401008

90 17

794

8,0

.\/

UNF 1/4"x28
UNF 5/16"x24

UNF 3/8"x24

150401009

100 18

9,53

9,0

.\/

UNF 7/16"x20 150401010 1N v

UNF 1/2"x20 150401011 100 22 12,70 9,0 Vv

UNF 9/16"x18 150401012 100 22 14,29 11,0 v

UNF 5/8"x18 150401013 100 22 15,88 12,0 v

UNF 3/4"x16 150401014 110 25 19,05 14,0 v
BAKKE UNF ANSI B1.1 @ g @
151401/ RUND

Rund bakke, DIN223, UNF.

Til materiale op til 800 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

]

@D

1/4"x28 151401071 20x7
5/16"x24 151401012 25x9 \/
3/8"x24 151401013 30x11 v
7/16"x20 151401014 30x11 v
1/2"x20 151401015 38x10 v
9/16"x18 151401016 38x10 v
5/8'x18 151401017 45x14 v
3/4"x16 151401018 45x14 v
7/8"x14 151401019 55x16 v
1"x12 151401020 55x16 v

Side 294 = ERER



GEVINDSKZARESZAT UNF (57 )
BES3 @ UNF

Gevindskaeresaet UNF 1/4"-1/2" i plastbox med korte maskintappe
til gennemgangshuller og bundhuller i Form D.

1/4"x28 - 5/16"x24 1/4"x28 - 5/16"x24
3/8"%x24 - 7/16"x20 3/8"x24 - 7/16"x20 5,5-6,9-8,5-9,9-11,5 BES3
1/2"x20 1/2"x20
152801/ QUADRO UNF

Quadrobakke, tolerance 2A, UNF.
Til materiale op til 800 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

1/4"x28 152801001 38x38

5/16"x24 152801002 38x38 v
3/8"x24 152801003 38x38 v
7/16"x20 152801004 38x38 v
1/2"x20 152801005 38x38 v

- ERER Side 295




GEVINDSKZARESAT UNF
UNF 1/4-1/2"

Serietappe

Kluppe for @

2 stk Varenr. Skruetraekker Runde bakker Vindejern bakker Lager
UNF 1/4" x 28 UNF 1/4"x28
UNF 5/16" x 24 UNF 5/16"x24 No - No.2 20x7 -25x9
UNF 3/8" x 24 264806004 1 UNF 3/8"x24 ' ' 30x11 - 38x10 v
UNF 7/16" x 20 UNF 7/16"x20
UNF 1/2" x 20 UNF 1/2x20
UNF 1/4-3/4" @ UNF
T Nl Gevindskaeresaet UNF 1/4"-3/4" i treekasse.
i
¢ DHPHBDDIHRREE 9

S —

L —

Serietappe Flad o Kluppe for @
Varenr. Runde bakker Vindejern
2 stk. Skruetraekker g bakker
UNF 1/4" x 28
UNF 5/16" x 24 UNF 1/4"x28
UNF 3/8" x 24 UNF 5/16"x24 Nol-No3 ;8:171 _'3285:%
UNF 7/16" x 20 264806104 1 UNF 3/8"x24 o 0 45x14 v
UNF1/2" x 20 UNF 7/16"x20
UNF 5/8"x 18 UNF 1/2"x20
UNF 3/4" x 16

Side 296 = ERMER



GEVINDSKZARESZAT UNF
UNF 1/4-1"

Serietappe Kluppe for @
Runde bakker Vindejern Lager
2 stk. Skruetrakker ! bakker g
UNF 1/4"x28 UNF 1/4"x28
UNF 5/16"x24 UNF 5/16"x24
UNF 3/8"x24 UNF 3/8"x24
UNF 7/16"x20 UNF 7/16"x20 NoT - Nod 58;71 _'3285;1%
UNF 1/2"x20 264806304 ] UNF 1/2"%20 01 - No. 51 - el v
UNF 5/8"x18 UNF 5/8"x18
UNF 3/4"x16 UNF 3/4"x16
UNF 7/8"x4 UNF 7/8"x4
UNF 1"x12 UNF 1"x12
o
o
SPANBRYDERTAP BSW ﬁsﬁ g)y @
210401
s —— Spanbrydertap, BSW. o
Til gennemgaende huller.
DIN 371 Til materiale op til 900 N/mm?. [ ooz ]
Til ulegeret samt lavlegeret stal. .
'l""ﬂ' _w o 2
J-"=. "ZDZ 2D
DIN 376
BSW 1/8"x40 210401001 3,18
BSW 5/32"x32 210401002 63 13 3,97 4,5 \/
BSW 3/16vx24 210401003 70 15 4,76 6,0 V4
BSW 1/4"x20 210401004 80 17 6,35 70 V4
BSW 5/16"x18 210401005 90 20 7,94 8,0 V4
BSW 3/8"x16 210401006 100 22 9,53 9,0 V4
BSW 7/16"x14 210401007 100 22 11,11 11,0 v
BSW 1/2"x12 210401008 10 25 12,70 12,0 V4
BSW 9/16"x12 210401014 14,29 1,0
BSW 5/8"x11 210401015 110 27 15,88 12,0 \/
BSW 3/4"x10 210401016 125 30 19,05 14,0 v
BSW 7/8"x9 210401017 140 32 22,23 18,0 v
BSW 1"x8 210401018 160 36 25,40 20,0 v

- ERER Side 297




BAKKE BS 84 BSW Hss| (DIN | [ 5%
211401/ RUND u E M

Rund bakke, DIN 223, BSW.
Til materiale op til 900 N/mm?.
Til ulegeret samt lavlegeret stal.

2D

L—»‘

I N RN

BSW 1/8" x 40 211401003 20x5 v
BSW 5/32" x 32 211401004 20x5 v
BSW 3/16" x 24 211401005 20x7 v
BSW 7/32" x 24 211401006 20x7 v
BSW 1/4" x 20 211401007 20x7 v
BSW 5/16" x 18 211401008 25x9 v
BSW 3/8" x 16 211401009 30x11 v
BSW 7/16" x 14 211401010 30x11 v
BSW 1/2" x 12 21140101 38x14 v
BSW 9/16"x 12 211401012 38x14 v
BSW 5/8" x 11 211401013 45x18 v
BSW 3/4" x 10 211401014 45x18 v
BSW 7/8" x 9 211401015 55x22 v
BSW 1"x8 211401016 55x22 v

MASKINTAP TR @ m

230901 TR

: Maskintrapeztap med langt overlgbsskaft. B
L e . L Til alle gennemgé&ende huller til en maksimal DJ

gevinddybde pa 1,0 x diameter. = T om ]
Til materialer op til 700 N/mm?2. '
Fremstillet i HSSG stal.

10 63 - 70 v

TR 10x2 230901001

TR 10x3 230901002 125 75 = 70 Y
TR12x3 230901003 165 m = 8,0 v
TR 14x3 230901004 140 85 = 10,0 Y
TR 14x4 230901005 170 12 = 10,0 Y
TR 16x4 230901006 180 e = 1,0 Y
TR 18x4 230901007 190 120 = 12,0 v
TR 20x4 230901008 200 124 = 14,0 v
TR 22x4 230901009 210 130 = 16,0 v
TR 22x5 230901010 235 155 = 16,0 v
TR 24x5 2309010M 245 160 = 18,0 v
TR 26x5 230901012 255 165 = 20,0 v
TR 28x5 230901013 265 170 = 22,0 v
TR 30x6 230901014 290 185 = 22,0 v
TR 32x6 230901015 300 191 = 250 v
TR 36x6 230901016 310 200 = 28,0 v

Side 298 = ERER



MASKINTAP TR / LINKS
230902 @

Trapeztap LINKS med langt overlgbsskaft. ol L
| e P Til alle gennemgaende huller til en maksimal -

gevinddybde pa 1,0 x diameter. '
Til materialer op til 700 N/mm?2.
Fremstillet i HSSG stal.

TR10x2 230902001
TR10x3 230902002 125 75 = 70 \/
TR12x3 230902003 165 m = 8,0 v
TR 14x3 230902004 140 85 = 10,0 v
TR 14x4 230902005 170 n2 = 10,0 v
TR 16x4 230902006 180 e = 11,0 v
TR 18x4 230902007 190 120 = 12,0 v
TR 20x4 230902008 200 124 = 14,0 v
TR 22x5 230902009 235 130 = 16,0 v
TR 24x5 230902010 245 160 = 18,0 v
TR 26x5 23090201 255 165 = 20,0 v
TR 28x5 230902012 265 170 = 22,0 v
TR 30x6 230902013 290 185 = 22,0 v
TR 32x6 230902014 300 191 = 25,0 Vv
TR 36x6 230902015 310 200 = 28,0 v
ENKELT TAP NPT @
240101/ ANSI B.1.20.1 NPT

IR e NPT Enkelt tap, form C. o L ]

Til materiale op til 900 N/mm?. : o —
% Til ulegeret samt lavlegeret stal. = ' 4d—u
Fremstillet i HSSG stal.

NPT 1/16" x 27 240101001 790 19,0

NPT 1/8" x 27 240101002 65 19 10,24 19,0 \/
NPT 1/4" x 18 240101003 70 25 13,62 25,0 v
NPT 3/8" x 18 240101004 75 26 17,06 26,0 v
NPT 1/2" x 14 240101005 80 31 21,22 31,0 v
NPT 3/4" x 14 240101006 100 33 26,57 330 v
NPT 1" x 11,5 240101007 110 38 33,23 38,0 v
NPT 11/4" x 11,5 240101008 125 41 4199 41,0 v
NPT 11/2" x 11,5 240101009 140 42 48,05 42,0 v
NPT 2"x 11,5 240101010 160 44 60,09 44,0 v

- ERER Side 299



261001/ RUND - A

Rund bakke, NPT.

Til materiale op til 800 N/mm?. L
Til ulegeret samt lavlegeret stal. [
Fremstillet i HSS stal. —

@D

NPT 1/16" x 27 241401001 25x9 v
NPT 1/8" x 27 241401002 30x11 Vv
NPT 1/4" x 18 241401003 38x14 v
NPT 3/8"x 18 241401004 45x14 v
NPT 1/2" x 14 241401005 45x18 v
NPT 3/4" x 14 241401007 55x22 v
NPT 1" x 11,5 241401009 65x25 v
NPT 11/4" x 11,5 241401010 75x26 v
NPT 1,1/2" x 11,5 241401011 90x27 v
NPT 2"x 11,5 241401012 105x28 v
VINDEJERN

491725/491724

Indstilleligt vindejern.
+— DIN 1814,

Stgbegods med heerdede bakker.

B T N A T T

491725000 M1-8 1/16"-1/4" 2,0-50
1 491725010 M1-10 1/16"-3/8" 2,0-6,3 176 \/
11/2 491725015 M1-12 1/16"-1/2" G1/8" 2]1-8,0 176 v
2 491725020 M 4-12 5/32"-1/2" G1/8" 3,0-90 280 v
3 491725030 M 5-20 7/32"-3/4" G1/8"-1/2" 4,9-12,0 380 v
4 491725040 M 11-27 7/16"-1" G 1/4"-3/4" 5,5-16,0 505 v
5L 491725050 M13-32 1/2"-11/4" G1/4"-1" 7,0-20,0 700 v
6 491725060 M 18-42 3/4"-11/2" G1/2"11/4" 11,0-24,0 1000 v
7 491724070 M 27-52 11"/8-2" G3/4"-1.3/4" 16,0-32,0 1250 v

Side 300 === mmES



TOPVINDEJERN M/SKRALDE
491625

4 Topvindejern med skralde, hgjre og venstre lgb.

\
T T
1

491625001 M 3-10 1/8"-3/8" 24-55
2 491625002 M 5-12 7/32"1/2" 4,5-8,0 100 v
10 491625010 M 3-10 1/8"-3/8" 24-55 250 v
20 491625020 M 5-12 7/32"-3/8" 4,5-8,0 300 v
491825/491824 / RUND 225

Stegbegods med 5 fastgarelsesskruer. e —
Bakkeholder.
||-

B I N N

491825001 M1,2-2,6 BSW 1/16"-3/32" 16x5
491825002 M 3,0-4,0 BSW 1/8"-5/32" 20x5 200 \/
491825003 M 4,5-6,0 BSW 3/16"-1/4" 20x7 200 v
491825004 M 7,0-9,0 BSW 5/16" 25x9 224 v
491825005 M10-1 BSW 3/8"-7/16" 30x11 280 v
491825006 MF12-15 G1/4" 38x10 315 v
491825007 M12-14 BSW 1/2"-9/16" 38x14 315 v
491825008 MF16-20 G3/8"-1/2" 45x14 450 v
491825009 M16-20 BSW 5/8"-13/16" 45x18 450 v
491825010 MF22-26 G5/8"-3/4" 55x16 560 v
491825011 M 22-24 BSW 7/8"-1" 55x22 560 v
491825012 MF 27-36 G7/8"1" 65x18 630 v
491825013 M 27-36 BSW1.1/8"-1.3/8" 65x25 630 v
491824004 MF 38-42 G11/8"-11/4" 75x20 800 v
491824005 M 38-42 BSW 1.1/2"-1.5/8" 75x30 800 v
491824006 MF 45-52 G1.3/8"-15/8" 90x22 900 v
491824007 M 45-52 BSW 1.3/4"-BSW2" 90x36 900 v
491824008 MF54-63 G1.3/4"-G 2" 105x22 975 v

BAKKEHOLDER

492801/ QUADRO

— e i Bakkeholder Quadro i stebegods med slaede og skaft.

492801001 38x38 460 v
492801002 51x51 760 v

- BRER Side 301



TAPFORLANGER (DIN
491925 377

q Tapforleenger i stal. [ . L=z
Til h&nd- og maskintappe i M. £

491925027 v
491925034 34 95 M4 Vv
491925049 49 110 M4,5 - M8 v
491925055 5,5 115 MO9- M10 Y
491925062 6,2 120 M11 v
491925070 70 125 M12 v
491925090 9,0 130 M14- M16 Vv
491925110 11,0 150 M18 v
491925120 12,0 155 M20 v
GEVINDREPARATIONSSATM m
BAERCOIL

BaerCoil gevindreparationssaet. Metrisk gevind.

Til forsteerkning af gevind i blede materialer som aluminium og stabejern
og til reparation af edelagte gevind. (Laengde pd indsatse er 1,5 x diameter).

M 3x 0,50 B4005 EBWO3 BZ003 20 stk.

M 3,5x 0,60 B4006 37 v EBWO3 BZ003 20 stk. v
M4 x0,70 B4007 4,2 v EBWO4 BZ004 20 stk. v
M 5x 0,80 B4009 52 v EBWO5 BZ005 20 stk. v
M 6 x1,00 B4010 6,3 v EBWO6 BZ006 20 stk. v
M6 x 0,75 BO675 6,3 v EBWO6 BZ00O6 10 stk. v
M7 x1,00 B40M 7,3 v EBWO7 BZ0OO6 20 stk. v
M 8 x 1,25 B4012 8,3 v EBWO8 BZ0O8 20 stk. v
M 8 x 1,00 B4013 8,3 v EBWO8 BZ0O8 20 stk. v
M 8x 0,75 BO875 8,3 v EBWOS8 BZ008 10 stk. v
M9 x1,25 B4014 93 v EBWOS8 BZ0O8 15 stk. v
M9 x1,00 BOOS1 93 v EBWO8 BZ008 10 stk. v
M 10 x 1,50 B4016 10,4 v EBW10 BZ010 15 stk. v
M 10 x 1,25 B4017 10,3 v EBW10 BZ010 15 stk. v
M 10 x 1,00 B4018 10,3 v EBW10 BZ010 15 stk. v
M11x1,50 B4019 1,4 v EBW10 BZ010 10 stk. v
M11x1,25 B1125 1,4 v EBW10 BZ010 5 stk. v
M11x1,00 BOM 1,4 v EBW10 BZ010 5 stk. v
M 12 x1,75 B4021 12,4 v EBW12 BZ012 10 stk. v
M 12 x 1,50 B4022 12,4 v EBW12 BZ012 10 stk. v
M12x1,25 B4023 12,3 v EBW12 BZ012 10 stk. v
M 12 x1,00 B4024 12,3 v EBW12 BZ012 10 stk. v
M13x1,50 B1325 13,25 v EBW12 - 5 stk. v
M13x1,25 B1315 13,25 v EBW12 - 5 stk. v

Side 302 = ERER



GEVINDREPARATIONSSAT M
BAERCOIL

BaerCoil gevindreparationssat. Metrisk gevind.

Til forstaerkning af gevind i blade materialer som

aluminium og stebejern og til reparation af gdelagte 5315?59(
gevind. (Laengde pa indsatse er 1,5 x diameter). B4032-
B4039
M 14 x 2,00 B4028 14,5 EBW14 10 stk.
M14 x 1,50 B4029 14,4 v EBW14 - 10 stk. v
M 14 x 1,25 B4030 14,4 v EBW14 - 10 stk. v
M 14 x 1,00 B4031 14,4 v EBW14 - 10 stk. v
M15x 2,00 B1520 15,5 - EBW14 - 5 stk. v
M 15 x 1,50 B1515 15,5 - EBW14 - 5 stk. v
M 16 x 2,00 B4032 16,5 - EBW14 - 10 stk. v
M 16 x1,50 B4033 16,5 - EBW14 - 10 stk. v
M 18 x 2,50 B4034 18,5 - EBW18 - 5 stk. Y
M 18 x 2,00 B4035 18,5 - EBW18 - 5 stk. v
M 18 x 1,50 B4036 18,5 - EBW18 - 5 stk. v
M 20 x 2,50 B4037 20,5 - EBW20 - 5 stk. v
M 20 x 2,00 B4038 20,5 - EBW20 - 5 stk. v
M 20 x 1,50 B4039 20,5 - EBW20 - 5 stk. v

GEVINDREPARATIONSSAT M
M 5 - M 12/ BAERCOIL

B

BaerCoil gevindreparationssat. Metrisk gevind.

Til forstaerkning af gevind i blade materialer som aluminium og stebejern
og til reparation af gdelagte gevind. (Leengde pa indsatse er 1,5 0og 2,5 x
diameter).

hAontenngs- Indsats/ Indsats/

M5 - M12 B5104 5 stk. 5 stk. 5 stk. 40 stk. 25 stk.
M5 x 0,80 52 EBWO5S BZ0O5 10 stk. 5 stk.
M6 x 1,00 6,3 EBWO6 BZ006 10 stk. 5 stk.
M8 x 1,25 83 EBWOS8 BZ008 10 stk. 5 stk.
M10 x 1,50 10,4 EBW10 BZ010 5 stk. 5 stk.
M12 x 1,75 12,4 EBW12 BZ012 5 stk. 5 stk.

- ERER Side 303




COILS

BAERCOIL

— » BaerCoil gevindcoils i rustfrit stal. AlISI 304, 1.4301, X5CrNi 18-10.
——, @1 Sterrelse 1,0 og 1,5 D.

— =

e '{_ﬂ_

I I

M 3x0,5 1-B7205-1 M 3x0,5 1-B7205-1 v
M 4x0,7 100 1-B7207-1 \/ M 4x0,7 100 1-B7207-1 v
M 5x0,8 100 1-B7208-1 v M 5x0,8 100 1-B7208-1 v
M 6x1,0 100 1-B7209-1 v M 6x1,0 100 1-B7209-1 v
M 7x1,0 100 1-B7210-1 v M 7x1,0 100 1-B7210-1 v
M 8x1,25 100 1-B7211-1 v M 8x1,25 100 1-B7211-1 v
M 8x1,0 100 1-B7212-1 v M 8x1,0 100 1-B7212-1 v
M 9x1,25 100 1-B7213-1 v M 9x1,25 100 1-B7213-1 v
M 10x1,5 100 1-B7215-1 v M 10x1,5 100 1-B7215-1 v
M 10x1,25 100 1-B7216-1 v M 10x1,25 100 1-B7216-1 v
M 10x1,0 100 1-B7217-1 v M 10x1,0 100 1-B7217-1 v
M 12x1,75 100 1-B7221-1 v M 12x1,75 100 1-B7221-1 v
M 14x2,00 50 1-B7225-1 v M 14x2,00 50 1-B7225-1 v
M 14x1,50 50 1-B7226-1 v M 14x1,50 50 1-B7226-1 v
M 16x2,00 50 1-B7234-1 v M 16x2,00 50 1-B7234-1 v
M 18x1,5 25 1-B7238-1 v M 18x1,5 25 1-B7238-1 v
COILS
BAERCOIL M
ﬁ / p— \ zta;rrrilc;ilegze,éir(l(;czoliésti).rustfrit stal. AISI 304, 1.4301, X5CrNi 18-10.
S C
"#"’
=r

e e

M 3x0,5 1-B7205-2 M 3x0,5 1-B7205-25 v
M 4x0,7 100 1-B7207-2 v M 4x0,7 100 1-B7207-25 v
M 5x0,8 100 1-B7208-2 v M 5x0,8 100 1-B7208-25 v
M 6x1,0 100 1-B7209-2 v M 6x1,0 100 1-B7209-25 v
M 7x1,0 100 1-B7210-2 v M 7x1,0 100 1-B7210-25 v
M 8x1,25 100 1-B7211-2 v M 8x1,25 100 1-B7211-25 v
M 8x1,0 100 1-B7212-2 v M 8x1,0 100 1-B7212-25 v
M 9x1,25 100 1-B7213-2 v M 9x1,25 100 1-B7213-25 v
M 10x1,5 100 1-B7215-2 v M10x1,5 100 1-B7215-25 v
M 10x1,25 100 1-B7216-2 v M 10x1,25 100 1-B7216-25 v
M 10x1,0 100 1-B7217-2 v M 10x1,0 100 1-B7217-25 v
M 12x1,75 100 1-B7221-2 v M 12x1,75 100 1-B7221-25 v
M 14x2,00 50 1-B7225-2 v

M 14x1,00 50 1-B7228-2 v

M 16x2,00 50 1-B7234-2 v

Side 304 === mmES



STI TAP KOMBI
BAERCOIL

w HSS-G Gevindtap til coils.

-

orf]

E

- 4/

PR

e e L e | o e

M10x1,0 B3632

M12x1,25 B3634 9,0 81 8

M14x1,25 B3635 10,0 90 8

M18x15 B3636 12,5 16 10
BAERCOIL

Gevindtap til coils.

M 3x0,5 B3005 53,0
M 4x0,7 B3007 4,2 63,0
M 5x0,8 B3008 53 68,0
M 6x1,0 B3009 6,3 72,0
M 7x1,0 B3010 73 77,0
M 8x1,25 B30M 83 77,0
M 8x1,0 B3012 83 77,0
M 9x1,25 B3013 93 85,0
M10x1,5 B3015 10,4 85,0
M 10x1,25 B3016 10,3 85,0
M 10x1,0 B3017 1.3 85,0
M 11x1,5 B3018 n4 89,0
M12x1,5 B3021 12,4 91,0
M12x1,75 B3020 12,4 91,5
M 14x1,25 B3029 14,4 96
M14x2,0 B3027 14,5 102
M 16 x2,0 B3033 16,5 n2
M 18x2,5 B3035 18,5 18
M 20x2,5 B3038 20,5 18

10,0
12,0
14,0
18,0

16,5
22,0
250
28,0
330
320
330
250
42,0
42,0
250
29,0
42,0
42,0
46,0
32,00
37
38
38

11,30
13,62
15,57
19,95

11,0
12,5
16,0

33 \/
48 v
47 v

= i

3,65
4,91
6,04
7,30
8,30
9,62
9,30
10,62
1,25
1,62
11,30
12,95
13,95
14,27
15,57
16,60
18,60
21,25
23,25

I .,
o2,
L1

B N I N

3,50
4,90
6,45
8,00
9,60
9,60
9,60
8,00
9,20
9,20
810
9,00
10,90
10,90
12,10
12,50
14,00
16,00
16,00

L ===k«

- ERER Side 305



T/ANDRORS REPARATIONSSET "~
BAERCOIL MF

BaerCoil teendrarssaet.

Gevindtap Varenr. e Indsats sterrelse Indsats ialt Lager
veerktgj

M10X1,0 ZKGO10 EBW10 10/15/ 20 15 stk.

M12 X 1,25 ZKGO12 EBW12 12/18/ 24 15 stk. \/

M 14 x 1,25 ZKGO14 EBW14 84/124/164 15 stk. v

M18 x 1,5 ZKGO18 EBW18 12,7/159 /16,7 15 stk. v
BUNDKARS REPARATIONSSAT (=% )
BAERCOIL MF

BaerCoil gevindreparationssaet til bundkar.

Til forstaerkning af gevind i blade materialer som aluminium og stebejern og
til reparation af sdelagte gevind. (Laengde pa indsatse er 1,5 x diameter).

Caides Varenr. Monterlngs- Indsats stnrrelse Indsats o
vaerktaj jalt

M12 X1,5 B40223 EBW12 12,4 12/18 10 stk.
M 14 x1,5 B40293 EBW14 14,4 14/21 10 stk. \/
M16 x 1,5 B40333 EBW16 - 16/ 24 10 stk. v

COILS / TANDROR ™
BAERCOIL MF

—~ BaerCoil gevindcoils til taendrar.

 —
— P DIN 8140Tolerance 1SO 2 (6H).
—— = f
I T
M 14 x 1,258,40 mm 1-B7128
M 14 x 1,25 12,40 mm 50 1-B7228 \/
M 14 x1,25 16,40 mm 50 1-B7328 Vv

Side 306 === mmES



GEVINDREPARATIONSSAT G
BAERCOIL

BaerCoil gevindreparationsseet. G gevind.

Til forsteerkning af gevind i blade materialer som aluminium og stebejern og
til reparation af edelagte gevind. (Laengde pa indsatse er 2,0 x diameter).

Bor Monterlngs-
Sevindier medfmger HESSEOR

G1/8"x28 B4190 EBW10 BZ010 5 Stk.

G1/4"x19 B4191 13,5 \4 EBW12 BZ012 5 Stk. v
G3/8"x19 B4192 170 v EBW14 - 5 Stk. v
G1/2"x14 B4193 215 - EBW22 - 5 Stk. v
G5/8"x14 B4194 235 - EBW24 - 5 Stk. v
G3/4"x14 B4195 27,0 - EBW26 - 5 Stk. v
G7/8"x14 B4196 30,5 - EBW30 - 5 Stk. v
G1"xM B4197 335 - EBW36 - 5 Stk. v

GEVINDREPARATIONSSAT UNC
BAERCOIL

BaerCoil gevindreparationssaet. UNC gevind.

Til forsteaerkning af gevind i blgde materialer som aluminium og stebejern og til
reparation af gdelagte gevind. (Laengde pa indsatse er 1,5 x diameter).

Monterlngs-
SevincER medf”'gef IndsatsﬂSD

UNC 4" x 40 B4101 EBWO3 BZ0O3 20 stk.

UNC 5" x 40 B4106 34 v EBWO3 BZ0O3 20 stk. v
UNC 6v x 32 B4102 37 4 EBWO3 BZ0O3 20 stk. v
UNC 8" x 32 B4103 4,5 v EBWO4 BZ00O4 20 stk. v
UNC 10" x 24 B4104 52 v EBWO4 BZ004 20 stk. v
UNC 12" x 24 B4105 58 v EBWO5 BZ0OO5 10 stk. v
UNC 1/4v x 20 B4107 6,7 v EBWO6 BZ006 20 stk. v
UNC 5/16" x 18 B4108 8,3 4 EBWO7 BZ006 20 stk. v
UNC 3/8" x 16 B4109 99 4 EBWO8 BZ008 15 stk. v
UNC 7/16" x 14 B4110 11,6 4 EBW10 BZ010 10 stk. v
UNC1/2" x 13 B4 13,0 4 EBW12 BZ012 10 stk. v
UNC 9/16" x 12 B4112 14,75 - EBW14 - 10 stk. v
UNC 5/8" x 11 B4113 16,5 - EBW14 - 10 stk. v
UNC 3/4" x10 B4114 19,75 - EBW18 - 5 stk. v
UNC 7/8" x 9 B4115 23,0 - EBW22 - 5 stk. v
UNC1"x 8 B4116 26,0 - EBW24 - 5 stk. v

- ERER Side 307



GEVINDREPARATIONSSAT UNC 1/4-1/2" )
B5120 / BAERCOIL Al

BaerCoil gevindreparationssaet. UNC gevind.

Til forstaerkning af gevind i blade materialer som aluminium og stebejern og
til reparation af edelagte gevind. (Laengde pa indsatse er 1,5 x diameter).

UNC1/4"-1/2" B5120 5 stk. 5 stk. 5 stk. 95 stk.
UNC1/4" x 2 6,7 EBWO6 BZ006 25 stk.
UNC5/16" x 24 8,3 EBWO7 BZ008 25 stk.

UNC 3/8" x 24 99 EBWO8 BZ008 25 stk.
UNC 7/16" x 20 1,6 EBW10 BZ010 10 stk.
UNC1/2"x 20 13,0 EBW12 BZ012 10 stk.

GEVINDREPARATIONSSAT UNF
BAERCOIL UNF

BaerCoil gevindreparationssaet. UNF gevind.

Til forsteerkning af gevind i blede materialer som aluminium og stebejern og
til reparation af edelagte gevind. (Leengde pa indsatse er 1,5 x diameter).

Bor Monterlngs
SevindER medf'”'ger IndsatSﬂSD

UNF 10"x32 B4123 EBWO5 BZ005 20 stk.

UNF 1/4"x28 B4125 6,6 v EBWO6 BZ006 20 stk. v
UNF 5/16"X24 B4126 8,2 v EBWO7 BZ006 20 stk. v
UNF 3/8"x24 B4127 9,8 v EBWO8 BZ008 15 stk. v
UNF 7/16"x20 B4128 1,5 v EBW10 BZ010 10 stk. v
UNF 1/2"x20 B4129 13,0 v EBW12 BZ012 10 stk. v
UNF 9/16"x 18 B4130 14,5 - EBW14 - 10 stk. v
UNF 5/8"x 18 B4131 16,25 - EBW14 - 10 stk. v
UNF 3/4"x 16 B4132 19,5 - EBW20 - 5 stk. v
UNF 7/8"x 14 B4133 22,5 - EBW24 - 5 stk. v
UNF 1"x 12 B4134 26,0 - EBW24 - 5 stk. v

Side 308 === mmES



GEVINDREPARATIONSSAT UNF 1/4-1/2" &)
B5121 / BAERCOIL Ad

BaerCoil gevindreparationssaet. UNF gevind.

Til forsteerkning af gevind i blade materialer som aluminium og stebejern og
til reparation af edelagte gevind. (Leengde pa indsatse er 1,5 x diameter).

UNF 1/4"-1/2" B5121 5 stk. 5 stk. 5 stk. 95 stk.
UNF1/4" x 2 6,6 EBWO6 BZ006 25 stk.
UNF 5/16" x 24 8,3 EBWO7 BZ008 25 stk.
UNF 3/8" x 24 99 EBWO8 BZ008 25 stk.
UNF 7/16" x 20 1,5 EBW10 BZ008 10 stk.
UNF 1/2" x 20 13,0 EBW12 BZ010 10 stk.

GEVINDBOSNINGSSAT M ™
BAERFIX - ECO

Metrisk ISO gevind. Bor HSS.

Monteringsveerktej med 1/4 "sekskantet skaft (bitholder).
Adapter - 1/4 "sekskantet med 10 mm langt skaft.

BaerFix® Selvskaerende gevindbasninger.

Materiale: Case-heerdet stal, galvaniseret og gulkromatiseret.

M3x0,5 FOO3 4,70 KEBWO3 5 stk.

M4 x0,7 FOO4 6,10 KEBWO4 /4" 5 stk. \/
M5x0,8 FOO5 7,50 KEBWO5 /4" 5 stk. v
M6 x1,0 FOO06 9,30 KEBWO6 /4" 5 stk. v
M 8 x 1,25 FOO8 11,40 KEBWOS8 /4" 5 stk. v
M10 x 1,5 FO10 13,25 KEBW10 /4" 5 stk. v
M12x1,5 F0125 15,25 KEBW1215 /4" 5 stk. v
M12 x 1,75 FO12 15,25 KEBW12 /4" 5 stk. v
M 14 x1,5 FO145 17,00 BEBW1415 = 5 stk. v
M14 x 2,0 FO14 17,00 BEBW1420 = 5 stk. v
M16 x 2,0 FO16 19,00 EBS16 = 5 stk. v
M 18 x 2,5 FO18 21,00 EBS18 = 5 stk. v
M20x 2,5 FO20 25,00 EBS20 = 5 stk. v

- BRER Side 309



GEVINDBOSNINGSSAT M (57 )
BAERFIX - ECO /M3 -M12

Metrisk ISO gevind. Bor HSS.

Monteringsvaerktgj med 1/4" sekskantet skaft (bitholder).
Adapter - 1/4 "sekskantet med 10 mm langt skaft.

BaerFix® Selvskaerende gevindbgsninger.

Materiale: Case-haerdet stal, galvaniseret og gulkromatiseret
i overensstemmelse med RoHS-direktivet.

. Monterings- .
Basning Varenr. g Adapter Pakning
M3 xM12 F312 7 Stk. 7 Stk. 1 Stk. 35 stk. v
M3x05 470 mm KEBWO3 1/4" 5 stk. -
M4x07 6,10 mm KEBWO4 1/4" 5 stk. -
M5x0,8 7,50 mm KEBWO5 1/4" 5 stk. -
M6 x1,0 9,30 mm KEBWO6 1/4" 5 stk. -
M 8 x1,25 11,40 mm KEBWO8 /4" 5 stk. =
M10x1,5 13,25 mm KEBW10 1/4" 5 stk. -
M12 %175 15,25 mm KEBW12 1/4" 5 stk. -
BAERFIX-ECO/M5-M12

Lase selvskaerende gevindbasninger. Metrisk ISO gevind. Bor HSS.
Monteringsveaerktgj med 1/4" sekskantet skaft (bitsholder).
Adapter - 1/4 "sekskantet med 10 mm langt skaft.

BaerFix® Selvskaerende gevindbasninger.

Materiale: Case-heerdet stal, galvaniseret og gulkromatiseret

i overensstemmelse med RoHS-direktivet.

Basning Varenr. Monteringsvaerktgj Adapter Pakning
M 5xM12 F512 5 Stk. 5 Stk. 1 Stk. 25 stk. Vv
M 5x0,8 7,50 mm KEBWO5 /4" 5 stk. =
M 6x1,0 9,30 mm KEBWO6 /4" 5 stk. =
M 8x1,25 11,40 mm KEBWO8 /4" 5 stk. =
M10 x1,5 13,25 mm KEBW10 /4" 5 stk. =
M12 %175 15,25 mm KEBW12 1/4" 5 stk. -

Side 310 === =mES



GEVINDBOSNING M
BAERFIX M

Selvskaerende gevind. - L -

Heerdet stal, galvaniseret og gulkromatiseret i
overensstemmelse med RoHS-direktivet.

I T N N N

M3x0,5 M5x0,5 6 mm FEO3

M3x0,5 M5x0,5 6 mm 1-FEO3 100 \/
M4x0,7 M 6,5 x 0,75 8 mm FEO4 10 v
M4x0,7 M 6,5 x 0,75 8 mm 1-FEO4 100 v
M5x0,8 M 8x1,0 10 mm FEOS 10 v
M5x0,8 M 8x1,0 10 mm 1-FEO5 100 v
M 6x1,0 M9 x1,0 12 mm FE069 10 v
M6x1,0 M9 x1,0 12 mm 1-FE069 100 v
M6 x1,0 M10x15 14 mm FEO6 10 v
M6x1,0 M10x15 14 mm 1-FE06 100 v
M 8x1,25 M12x15 15 mm FEO8 10 v
M 8x1,25 M12x15 15 mm 1-FEO8 100 v
M10x1,5 M14x15 18 mm FE10 5 v
M10x1,5 M14x15 18 mm 1-FE10 100 v
M12x1,75 M16 x 1,5 22 mm FE12 5 v
M12x1,75 M16 x 1,5 22 mm 1-FE12 100 v
M14x2,0 M18x1,5 24 mm FE14 5 v
M14x2,0 M18x1,5 24 mm 1-FE14 50 v
M16x 2,0 M20x15 22 mm FE16 5 v
M16x 2,0 M20x15 22 mm 1-FE16 50 v
M20x 2,5 M 26 x1,5 27 mm FE20 5 v
M20x 2,5 M 26 x1,5 27 mm 1-FE20 50 v
M 24 x 3,0 M30x15 30 mm FE24 5 v
M 24 x 3,0 M30x15 30 mm 1-FE24 50 v

- ERER Side 311



TANDRORSGEVINDSAT ™
BAERFIX MF

Bor HSS med reduceret skaft (13 mm).

Monteringsvaerktgj med sekskantet skaft.
Selvskaerende gevind skeer, 2 forskellige laengder.
Heerdet stal, galvaniseret.

veerktgj starrelse mm
M10 X 1,0 F1010 ZEBW10 12,4 8/13 4 stk.
M 12 x1,25 F12125 ZEBW12 14,4 10/14 4 stk. \/
M 14 x1,25 F14125 ZEBW14 17,0 9/15 4 stk. v

TANDRORSGEVIND m
BAERFIX MF

Selvskaerende gevindindsats til teendrersgevind M14 X 1,25, - L -

| i
Heerdet stal, galvaniseret. w'

T T T T T

M 12 x1,25 M 14,95 x 1,25 10 mm 14,5 mm FE121210 5 stk.

M 12 x 1,25 M 14,95 x 1,25 14 mm 14,5 mm FE121214 5 stk. \/
M 14 x 1,25 M177 x 1,25 9 mm 9 mm FE141259 5 stk. v
M 14 x 1,25 M177 x 1,25 15 mm 15 mm FE141251 5 stk. v

BOREPATRON / AKKU MASKINER
MULTI KEYLESS

Hajre/venstre lgb med radial Iasning, neglefri fastspaending,
automatisk efterspaending. Med borehul i midten til kontra
skrue. Kan bruges til bore-/slagboremaskine.

+Farven kan variere fra hver produktions batch.
De fleste af dem er helt sglvfarvet.

15-13,0 MULTN5131/2 Gevind UNF 1/2 "x 20 Sort *
15-13,0 MULTI513/8 Gevind UNF 3/8" x 24 Selv * \/

Side 312 - ERMER



BOREPATRON

SELVSPZANDENDE
Haijre lgb, naglefri fastspaending og frigarelse af bor, L1
automatisk efterspaending, industr.iel udgave.
Ngjagtighed: 0,08 mm. Kan bruges til boremaskiner
og drejebanke. o1
Starrelse
_ Varenr. Holder Farve Lager
1,0-13,0 ECONM3B16 Konus B16 Sort
1,0-13,0 ECONM31/2 Gevind UNF 1/2 "x 20 Sort \/
0,2-16,0 ECO0516B16 Konus B16 Sort v
0,2-16,0 ECO0516B18 Konus B18 Sort v
0,5-16,0 ECO05161/2 Gevind UNF 1/2" x 20 Sort v
50-20,0 ECO05208B18 Konus B18 Sort v
5,0-20,0 ECO5201/2 Gevind UNF 1/2" x 20 Sort v
238

Konus dorn til borepatron DIN 238 i slebet og haerdet stal.

MK 2 KDMK2B16 B16

MK 2 KDMK2B18 B18 \/
MK'3 KDMK3B16 B16 v
MK'3 KDMK3B18 B18 v
MK 4 KDMK4B16 B16 v
MK 4 KDMK4B18 B18 v

ADAPTER

Adapter til MK DIN 2185 i slebet og heerdet stal.

MK 2 / MK 1 RHMK2MK] v
MK 3/ MK 1 RHMK3MKT v
MK 3/ MK 2 RHMK3MK?2 v
MK 4 / MK 2 RHMK4MK2 v
MK 4 / MK 3 RHMK4MK3 v

- ERER Side 313



ADAPTER

Adapter til MK DIN 2187 i slebet og haerdet stal.

MK1/ MK 2 EHMKIMK?2 v
MK1/ MK 3 EHMKIMK3 v
MK2 / MK 3 EHMK2MK3 Vv
MK 2/ MK 4 EHMK2MK4 Vv
MK'3 /MK 4 EHMK3MK4 v
UDDRIVERKILE (DIN

Uddriverkile til MK.

ATMKI1-2

ATMK3

ATMK4

MK1T-MK?2
MK'3
MK 4

UDDRIVERKILE

Enhandsbetjent uddriverkile til MK 1-3 + MK 4-6.

ATMKIMK3

MK1-MK3
MK 4 - MK 6

ATMK4MK6

.\/

Side 314 - ERER



GEVINDREPARATIONSVARKTQJ silbertool’

R16 THE THREAL SAVER.

B S

R16 M5-M16 Gevindreparations veerktgj
Gevindreparations veerktgj
R16 M5-M16 Seet 400 3x3 stk. M gevind rulle med stigning 1,0/1,25/1,5 \4
GEVINDREPARATIONSVARKTQ)J silbertool”

THE THREAL SAVER.

R36

B S

R36 M10-M36 Gevindreparations veaerktgj
Gevindreparations veaerktgj
R36 M10-M36 Seet 430 4x3 stk. M gevind rulle med stigning v
1,0/1,5/2,0/3,0
GEVINDREPARATIONSVARKTQ)J silbertool”

THE THREAL SAVER.

R60

B 7

R60 M10-M60 Gevindreparations veerktgj
Gevindreparations veaerktgj
R60 M10-M60 460 3x3 stk. M gevind rulle med stigning 1,5/2,0/2,5 v
GEVINDREPARATIONSVARKTQ) silbertool”

THE THREAL SAVER.

R110

I 7 )

R110 M50-M110 Gevindreparations veerktgj
Gevindreparations veerktgj
R110 M50-M110 Saet 480 3x3 stk. M gevind rulle med stigning 1,5/2,0 og v
1,5 Links

- ERER Side 315




NOTATER

Side 316 - ERMER



